
Από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Ανακοίνωση 
για την Αφρικανική 

Πανώλη των Χοίρων

Το Σάββατο 3 Νοεμβρίου στο Μουσείο των Αιγών

Ημερίδα για το κάλλος, τις κλινικές 
περιπέτειες και την ανθρωπολογία 

του γυναικείου στήθους 
-Στο πλαίσιο της εκστρατείας για την πρόληψη του καρκίνου του μαστού 

-Συμμετέχει και η Σόνια Θεοδωρίδου με τραγούδια για τον έρωτα 
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Από την Ομάδα Δίωξη Ναρκωτικών της Ασφάλειας Βέροιας

Γνωστός βεροιώτης και συνεργός 
του συνελήφθησαν για διακίνηση 

και καλλιέργεια κάνναβης
-Κατασχέθηκαν πάνω από 7 κιλά, 
καθώς και εργαλεία καλλιέργειας, 

ξήρανσης και συσκευασίας κάνναβης

Ξεκινά η καμπάνια 
στη ζάχαρη μετά από ένα 

μήνα καθυστέρηση
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Λύθηκε η συνεργασία με τον Νίκο Παπανώτα

Στους δρόμους χθες οι μαθητές 
για το νέο νομοσχέδιο

«Έσωσε την παρτίδα» η ΒΕΡΟΙΑ από 2-0
ισοφάρισε 2-2 στην Χαλκηδόνα με τα Κουφάλια
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Παραλειπόμενα από την παρέλαση 
της 28ης Οκτωβρίου στη Βέροια
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Η αξία της ζωής ενός Έλληνα 
ομογενή στην Αλβανία

  Χωρίς καμία απολύτως πρόθεση να εξάγουμε βιαστικά 
συμπεράσματα, αλλά και με ευαισθησία για την απώλεια 
της  ζωής ενός νέου ανθρώπου,  θα προσεγγίσουμε την 
τραγική κατάληξη του συμβάντος στις Βουλιαράτες 
της Αλβανίας. Το τι πραγματικά συνέβη θα πρέπει 
να φωτίσει η έρευνα, για την διεξαγωγή της οποίας 
θα πρέπει να πιέσει η ελληνική κυβέρνηση, όπως 
παράλληλα θα πρέπει να σκληρύνει την στάση της μετά 
την προσβλητική δήλωση του αλβανού πρωθυπουργού 
που μίλησε για έναν τρελό εξτρεμιστή, χωρίς ίχνος 
ευαισθησίας για την απώλεια μιας ζωής. Το κρίσιμο 
ωστόσο ερώτημα που πρέπει να απαντηθεί από 
τις αλβανικές αρχές είναι γιατί δεν συνέλαβαν τον 
Κωνσταντίνο Κατσίφα; Ακόμη κι αν υποθέσουμε ότι είχε 
παραβατική συμπεριφορά, γεγονός που δεν φαίνεται 
ξεκάθαρα,  δεν μπόρεσαν να τον αφοπλίσουν και να 
τον οδηγήσουν ενώπιων της δικαιοσύνης;  Είναι δυνατό 
μετά από τέτοια κινητοποίηση, με ελικόπτερο και 
εκατοντάδες αστυνομικούς, μεταξύ αυτών και ειδικές 
δυνάμεις, να μην καταφέρουν να τον συλλάβουν; 
Μήπως ενόχλησε τόσο πολύ η κίνησή του να αναρτήσει 
σημαίες την 28η Οκτωβρίου, κάτι που προβλέπεται 
από το αλβανικό νόμο για τους Έλληνες ομογενείς; 
Πολλά σενάρια ακούγονται, το μόνο πάντως σίγουρο 
είναι ότι η αξία της ανθρώπινης ζωής υπολογίζεται 
διαφορετικά από την αλβανική αστυνομία, ειδικά όταν 
πρόκειται για έλληνα ομογενή…
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Ανακοινώνει
τηνυποψηφιότητάτου
γιατοΔήμοΝάουσας
οΝίκοςΚαρανικόλας

Μια ακόμα υποψηφιότητα
για το Δήμο Νάουσας ανα-
κοινώνεται αύριο στον τοπικό
Τύπο.Πρόκειται για τονκαθη-
γητήΑΠΘΝίκοΚαρανικόλα,ο
οποίοςπαραθέτειγεύμαστους
δημοσιογράφους στη ‘Σπον-
δή’, στη διάρκεια του οποίου
θακάνειτηνεπίσημηδήλωση.

Σε Ανακριτή και Εισαγγελέα 
σήμερα ο ηγούμενος

της Μονής Καλλίπετρας
ΣεΑνακριτή και Εισαγγελέα,

για κακουργηματικές πράξεις ο-
δηγείται σήμεραΤρίτη οπ.Πα-
λαμάς, ηγούμενος της Μονής
Καλλίπετρας με την κατηγορία,
όπως αναφέρει στη σελίδα του
στο facebook, της φύτευσης του
ελαιώνατηςΜονής,700χρόνων,
μετά και την επιβολήπροστίμου
13.000ευρώ.Οπ.Παλαμάςκάνει
λόγο γιαπροσπάθεια εξουθένω-
σήςτου…Αναμένεταιμεενδιαφέ-
ρονηεξέλιξητηςυπόθεσης.

Ξεκινάει η καμπάνια στη Ζάχαρη
μετά από ένα μήνα καθυστέρηση

Από σήμερα το πρωί μπορεί
να ξεκινήσει ηΕλληνικήΒιομηχα-
νίας Ζάχαρης, να παραλαμβάνει
τιςπρώτεςποσότητες τεύτλων ό-
πως ενημέρωσε ηΔιοίκηση τους
παραγωγούς. Στόχος είναι νασυ-
γκεντρωθούν κάποιες ικανές πο-
σότητεςπρώτηςύλης,ώστεωςτο
τέλος της εβδομάδας να ξεκινήσει
επίσημαηφετινήκαμπάνιατηςζά-
χαρης, που λόγω των ελάχιστων
εκτάσεωνπουκαλλιεργήθηκανφέ-
τος (περίπου 10.000 στρέμματα)
θα διαρκέσει το πολύ δύο εβδο-
μάδες.

Η καμπάνια ήταν να ξεκινήσει
πριναπόέναμήνακαιγιατονλό-
γο αυτό εκφράζονται φόβοι ότι η
σοδειά έχει υποστείποιοτική καιποσοτικήυποβάθμιση, τομέγεθος τηςοποίαςθααρχίσει νασυγκεκριμενοποιείται
μόλιςβγουνοιπρώτεςποσότητες.

Ελπίζουμεναεξελιχθούνταπράγματαμετιςλιγότεροδυνατέςαπώλειεςγιατουςπαραγωγούς.

ΤοπάθημαστηνΕγνατίαΟδόδενέγινεμάθημα!
Αν και πέρασαν μόνο έξι

μήνεςαπό το τραγικόσυμβάν
τουδυστυχήματοςστηνΕγνα-
τία,μυαλόδενέβαλανκάποιοι.
Αναφερόμαστε στο δέντρο
που ξεριζώθηκε και καταπλά-
κωσεαυτοκίνητοεπίτηςΕγνα-
τίαςΟδού,κοντάστονκόμβο
τηςΑλεξάνδρειας Ημαθίας,
στις20Απριλίου2018.Δυστυ-
χώς καταγγελίες οδηγώνπου
μας έστειλανφωτογραφικό υ-
λικόαπότοτμήματηςεξόδου
Βέροιας μέχρι τον κόμβο της
Κουλούρας,δείχνουνότιηκα-
τάστασηεξακολουθείναείναιεπικίνδυνη,αφούκλαδιάδέντρωνμπαίνουνστοδρόμοκαιεπικρέμονταιως«δαμόκλειος
σπάθη»!Ευτυχώςηεπίσκεψητου«Ορέστη»τηνπροηγούμενηεβδομάδαδενείχεδυσάρεστααποτελέσματα,αλλάας
μεριμνήσουνάμεσαοιυπεύθυνοι,γιατίαπ’ότιφαίνεταιτοπάθημαδενέγινεμάθημα!

•ΣτονπολιούχοΆγιοΑντώνιοτελέστηκεηπανηγυρική
δοξολογία της  28ηςΟκτωβρίουκαι όχιστηνΠαλαιάΜη-
τρόπολη, όπως εξάλλου γινόταν όλες οι δοξολογίες στις
εθνικές εορτές ταπαλαιότεραχρόνια.Ελέγχεταιηπληρο-
φορίαότιδενγίνεταιναχρησιμοποιηθείηΠαλαιάΜητρό-
πολητον ίδιομήναδύοφορέςαπότηνεκκλησίαμας για
λατρευτικούςλόγους,αφούτονέλεγχοτουμνημείουέχειη
ΕφορείαΑρχαιοτήτων.

•ΤηνΚυβέρνηση εκπροσώπησεο ΓενικόςΓραμματέας
ΜεταναστευτικήςΠολιτικήςΚωνσταντίνοςΠαπαδημητρίου,
οοποίος τηρώντας τονκώδικαντυσίματος(ελληνιστίdress
code)επίσημωνεορτώνστήθηκεστηνεξέδραχωρίςγραβά-
τα,όπωςορίζειεξάλλουηεπίσημηκυβερνητικήγραμμή.

•Αίσθησηέκανεηεκφώνησητουπανηγυρικούλόγουα-
πότονΑντιπεριφερειάρχηκ.ΚώσταΚαλαιτζίδη,αφούσυ-
νηθιζότανναείναισεαυτήτηθέσηκάποιοςεκπαιδευτικός,
χωρίςόμωςναυπάρχεικαισυγκεκριμένοςλόγος.Πάντως
οαντιπεριφερειάρχηςταπήγεμιαχαράκαιμετέφερεστους

παρισταμένουςτομήνυματηςημέρας.
•Με αρκετέςαπουσίεςστην εξέδρα των επισήμων,

αφούόπωςμπορούσε να διακρίνει κανείςπίσωαπό την
πρώτησειράυπήρχαναρκετέςάδειεςκαρέκλες.

•Δεν ήταν και η καλύτερη εικόναστηνοδόΕλιάς, α-
φού ελλείψει των σχοινιών που οριοθετούν μέχρι που
θα βρίσκεται ο κόσμος, παρατηρούσε κανείς κόσμο να
σουλατσάρει και ναβρίσκεται μέσαστο οδόστρωμα!Χα-
ρακτηριστικά μάλιστα σε ένα σημείο εκτός από πολλά
πιτσιρίκιαπουήτανμέσαστοδρόμο,κάποιοςεκτόςτόπου
και χρόνουστέκοντανσε τέτοιοσημείο,ώστε ναπερνάει
τοτμήματηςπαρέλασηςκαιαντίναμετακινείταιοθεατής
να τοναποφεύγουνοιπαρελαύνοντες!Και αφούούτε τα
αστυνομικάόργαναμπορούσαννακάνουνκάτικαιεπειδή
η κακή νοοτροπία κάποιωνανθρώπωνδεναλλάζει, καλό
είναιστηνεπόμενηπαρέλασηναμαςδέσουν…εννοώντας
να τοποθετηθεί τοσχοινί και ναδιαφυλάσσεταιαπό ταα-
στυνομικάόργαναμιαστοιχειώδηςτάξη.

Παραλειπόμενααπότηνπαρέλαση
της28ηςΟκτωβρίουστηΒέροια
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Στους δρόμους χθες οι μαθητές 
για το νέο νομοσχέδιο 

Την απόσυρση του νέου νομοσχε-
δίου για το Λύκειο που αναμένεται να 
κατατεθεί στη Βουλή ζητούν οι μαθη-
τές Λυκείων της Βέροιας στην πρώτη 
τους φετινή  κινητοποίηση, χθες το 
μεσημέρι στο κέντρο της πόλης. Με 
κεντρικό  σύνθημα «Θέλουμε σχο-
λείο που να μορφώνει και όχι να ε-
ξοντώνει», συγκεντρώθηκαν σήμερα 
Δευτέρα στις 12 μ. στην Πλατεία Δη-
μαρχείου με πανό και προχώρησαν 
σε πορεία διαμαρτυρίας στέλνοντας 
το μήνυμα προς Υπουργούς και βου-
λευτές, να μην σκεφτούν καν, να κα-
ταθέσουν το σχέδιο νόμου, το οποίο,  
όπως αναφέρουν, κάνει ακόμα πιο ε-
ξοντωτικό το σχολείο. Τονίζουν επίσης 
ότι για τους μαθητές, ρεαλισμός δεν 
είναι να κάτσουν στα αυγά τους, αλλά 
να διεκδικήσουν τα αιτήματά τους.

Από Δήμο και Ζωοφιλικά Σωματεία
Ομόφωνη καταδίκη των δηλητηριάσεων 

αδέσποτων ζώων σε γειτονιές της Βέροιας
-Μήνυση κατά αγνώστων καταθέτει ο Δήμος

-Έντονες οι αντιπαραθέσεις αλλά και απαραίτητη η συνεργασία για τη διαχείριση των αδέσποτων
Ο σκοπός και ο στόχος μιας σωστής διαχείρισης των αδέσποτων 

ζώων είναι  κοινός όμως οι διαφορές που προκαλούν τις όποιες τριβές 
και εντάσεις μεταξύ Δήμου και ζωοφιλικών Σωματείων ή Κινήσεων,  
είναι ο τρόπος προσέγγισης  του θέματος και ο βαθμός της συνεργα-
σίας μεταξύ τους αλλά και μεταξύ των εμπλεκόμενων με το πρόβλημα 
φορέων. Αυτό διαφάνηκε στη χθεσινή συνεδρίαση της Επιτροπής  
Παρακολούθησης για την διαχείριση των αδέσποτων ζώων, που έγινε 
στο Δημαρχείο της Βέροιας. Εκεί τοποθετήθηκαν οι πρόεδροι των δύο 
Ζωοφιλικών Συλλόγων της Βέροιας, Βάσω Τάκη και Αμαλία Καλπάκη, 
ενδιαφερόμενοι πολίτες που εξέφρασαν τον αποτροπιασμό τους απέ-
ναντι στο πρόσφατο φαινόμενο μαζικών δηλητηριάσεων αδέσποτων 
σε γειτονιές της πόλης, ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Θεόφιλος Κορωνάς 
και ο πρώην, Βασίλης Παπαδόπουλος παρουσία και υπηρεσιακών του 
Κυνοκομείου.  

Με αφορμή τις φόλες, στη συνεδρίαση της Επιτροπής, εκτός ημερή-
σιας διάταξης τέθηκαν επί μέρους ζητήματα και προτάσεις για τα κακώς 
κείμενα και από τις δύο πλευρές, οι οποίες καταδίκασαν αμφότερες, την 
δηλητηρίαση των αδέσποτων, ενώ ο Δήμος θα καταθέσει μήνυση κατά 
αγνώστων με συνημμένες  φωτογραφίες που θα του διαθέσουν οι Φιλο-
ζωικοί Σύλλογοι. 

Από τους συμμετέχοντες πολίτες, δόθηκε έμφαση στην ανάγκη ευ-
ρύτερης δημοσιοποίησης των 
ενεργειών του Δήμου, στην 
συχνότερη ενημέρωση του κό-
σμου σχετικά με τα αδέσποτα, 
με τις υποχρεώσεις και τα δικαι-
ώματα όσων υιοθετούν ζώα, με 
τις κυρώσεις και τις συνέπειες 
που θα έχουν σε περίπτωση 
εγκατάληψής τους, στην ενη-
μέρωση των μαθητών από τα 
νηπιαγωγεία ακόμα για τη φιλο-
ζωία και στην καλύτερη συνερ-
γασία των φιλοζωικών σωματεί-
ων με το Δήμο, όσον αφορά τις 
στειρώσεις και τις εγκαταλείψεις 
ζώων, που εκτιμώνται ως βα-
σικές αιτίες της αύξησης των 
αδέσποτων στην πόλη.

Ζητήθηκαν επίσης ευθύνες 
από το Δήμο, στη διαχείριση 
του θέματος και προτάθηκε να 
γίνουν συχνότερες οι συνεδριάσεις της Επιτροπής Παρακολούθησης.

Μπήκε θέμα επίσης, από τους «ΖΩ.Η.» για τα τσοπανόσκυλα και 
την ευθύνη του Δήμου ως προς τις κυρώσεις που αφορούν στους κτη-
νοτρόφους. Ερωτήματα τέθηκαν και για τις ενέργειες του Δήμου σχετικά 
με την περισυλλογή σκυλιών που βρίσκονται σε οίστρο αλλά και για τις 
απαραίτητες στειρώσεις που «δεν γίνονται» όπως ανέφεραν οι εκπρό-
σωποι των συλλόγων.

Απαντώντας σε όλα αυτά, ο κ. Κορωνάς είπε ότι ο 
Δήμος ζήτησε από τα φιλοζωικά σωματεία να αναφέ-
ρουν πού και πόσα σκυλιά υπάρχουν ανά περιοχή, 
αλλά δεν έλαβε ποτέ απάντηση, ούτε γι’ αυτό ούτε για 
το πού εντοπίζονται υπολείμματα από φόλες. Εκτίμησε 
ότι υπάρχει μία στάση καχυποψίας απέναντι στο Δήμο 
που δεν βοηθάει τη συνεργασία μεταξύ των δύο πλευ-
ρών, η οποία είναι απαραίτητη.

Απάντησε επίσης ότι στο Κυνοκομείο υπάρχει μό-
νιμος κτηνίατρος (από το 2016), ενώ έγινε αναφορά 
και στη σημαντική βοήθεια μιας ομάδας Γερμανών για 
στειρώσεις.

Πρόσθεσε ότι εκδίδονται πολλά δελτία Τύπου που 
ενημερώνουν για τα αδέσποτα αλλά και για τις κυρώ-
σεις που υφίστανται όσοι τα εγκαταλείπουν, καθώς 
και διανομή ενημερωτικών εντύπων στα σχολεία, τα 
οποία όμως δεν έχουν την αναμενόμενη ανταπόκριση 
από την πλευρά των πολιτών. Τόνισε επίσης ότι έχουν 
ενημερωθεί και οι κτηνοτρόφοι για τους ποιμενικούς, 
παρουσία της Αστυνομίας και του Δασαρχείου, όμως, 
όπως υπογράμμισε, ο μηχανισμός επιβολής προστί-

μων δεν ανήκει στο Δήμο.
«Γιατί ψάχνετε να βρείτε ευθύνες μόνο σε μας; Εσείς κάνατε κάποια 

παράσταση στην Αστυνομία ή στο Δασαρχείο για τις φόλες και για όλα 
αυτά;» ρώτησε ο κ. Κορωνάς. «Ανεγκέφαλους» χαρακτήρισε ο Βασίλης 
Παπαδόπουλος αυτούς που δηλητηριάζουν αδέσποτα, εκφράζοντας 
παράπονα από τη συνεργασία των ζωοφιλικών σωματείων με το Δήμο, 
επισημαίνοντας ότι η ευθύνη για τη διαχείριση των αδέσποτων ανήκει 

και στους δύο φορείς.
Παρά την φορτισμένη, σε κάποιες στιγμές συνεδρίαση, φάνηκε να 

κυριάρχησε ο πολιτισμένος διάλογος με αντιπαράθεση απόψεων αλλά 
και κατάθεση προτάσεων και με διάθεση συνεργασίας για τον κοινό 
σκοπό, που μένει να αποδειχθεί και επί του πρακτέου…

Στην ημερήσια διάταξη και συγκεκριμένα στο πρώτο θέμα, εκλέχθη-
κε και πρόεδρος της Επιτροπής, ο κ. Κορωνάς.
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O ΓΚΡΙΝΙΑΡΗΣ (ΜΕΤΑΓΛ.)
Προβολές: Καθημερινά στις 17.30   (μόνο Πέ-

μπτη – Παρασκευή – Σάββατο –Κυριακή)
Σκηνοθεσία: ΑΝΤΡΕΣ ΚΟΥΤΟΥΡΙΕΡ Σενάριο: 

ΤΖΙΜ ΧΕΧΤ & ΑΛΙΘΙΑ ΝΟΥΝΙΕΘ ΠΟΥΕΡΤΟ Ηθο-
ποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΝΤΙ-
ΝΟΣ ΣΟΥΤΗΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΦΙΛΙΑΔΗ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥΦΗΣ, 
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΣΤΑΪΚΟΥ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ

Η ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΤΙΣ ΜΑΣΚΕΣ  -  HALLOWEEN
Προβολές:  Πέμπτη 25/10 - Δευτέρα 29/10 – 

Τρίτη 30/10 – Τετάρτη 31/10 στις 21.00
Παρασκευή 26/10 – Σάββατο 27/10 - Κυ-

ριακή 28/10  στις 19.00 και 21.30 Σκηνοθεσία: 
ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΓΚΟΡΝΤΟΝ ΓΚΡΙΝ Σενάριο: ΤΖΕΦ 
ΦΡΑΝΤΛΕΪ, ΝΤΑΝΙ ΜΑΚ ΜΠΡΑΪΝΤ Ηθοποιοί: 
ΓΟΥΙΛ ΠΑΤΟΝ, ΤΖΟΥΝΤΙ ΓΚΡΙΡ, ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ 
ΓΚΑΡΝΤΝΕΡ, ΤΖΕΪΜΙ ΛΙ ΚΕΡΤΙΣ

HUNTER KILLER (ΤΖΕΡΑΡΝΤ ΜΠΑΤΛΕΡ, 
ΓΚΑΡΙ ΟΛΝΤΜΑΝ) Προβολές:  Πέμπτη 25/10 - 
Δευτέρα 29/10 – Τρίτη 30/10 – Τετάρτη 31/10 στις 
21.00 Παρασκευή 26/10 – Σάββατο 27/10 - Κυρια-

κή 28/10  στις 19.00 και 21.30
Σκηνοθεσία: ΝΤΟΝΟΒΑΝ ΜΑΡΣ
Σενάριο: ΑΡΝΙ ΣΜΙΝΤ & ΤΖΕΪΜΙ ΜΟΣ
Ηθοποιοί: ΤΖΕΡΑΡΝΤ ΜΠΑΤΛΕΡ, ΓΚΑΡΙ 

ΟΛΝΤΜΑΝ , ΜΑΪΚΛ ΝΙΚΒΙΣΤ, ΓΟΥΙΛ ΑΤΕΝΜΠΟ-
ΡΟ, ΚΑΡΟΛΑΪΝ ΓΚΟΥΝΤΟΛ

  Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
παρακάτω:  http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     25/10/18 - 31/10/18

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Σεμινάρια της Τρίτης 
για «λαϊκές μουσικές πραγματικότητες»

Ο μουσικολόγος και Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας και Ναούσης συστήνει έναν νέο εκπαιδευτικό 
θεσμό, τα σεμινάρια της Τρίτης, με γενικό τίτλο «λαϊκές μουσικές πραγ-
ματικότητες». 

Τα σεμινάρια απευθύνονται στους σπουδαστές του Ωδείου, ανεξαρτή-
τως ειδικότητας, καθώς επίσης και γενικότερα προς όλους τους μουσικό-
φιλους. Με άξονα την ιστορική μουσικολογία και επιστρατεύοντας πλεί-
στες ιστορικές πηγές και οπτικοακουστικό υλικό, θα εξεταστούν ζητήματα 
από ποικίλες εκφάνσεις του ελληνόφωνου μουσικού κόσμου, οι πορείες 
και οι δυναμικές σχέσεις μεταξύ αυτών: Εκκλησιαστική μουσική, αστικό 
λαϊκό τραγούδι, δημοτική μουσική. 

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιούνται στον χώρο του Ωδείου στη Νάου-
σα, κάθε Τρίτη 17.00 – 19.00 με έναρξη την Τρίτη 30/10/2018.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Ξεκινά ο κύκλος ομιλιών για 19η χρονιά
Αστέρια και Άνθρωποι 

στη Νέα Χιλιετία με ομιλία 
του Χαρ. Τομπουλίδη

Συνεχίζεται για 19η χρονιά η επιτυχημένη σει-
ρά των ομιλιών «Αστέρια και Άνθρωποι στη νέα 
χιλιετία» που διοργανώνουν ο Δήμος Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας και η Εταιρεία Αστρονομίας και 
Διαστήματος Βόλου - παράρτημα Νάουσας.

Η εναρκτήρια ομιλία με τίτλο «Είναι ο άνθρω-
πος προϊόν της στάχτης αστεριών; Η γέννηση, η 
εξέλιξη και ο θάνατος των αστεριών.» θα πραγ-
ματοποιηθεί το Σάββατο 3 Νοεμβρίου 2018 και 
ώρα 20:00 στην αίθουσα ομιλιών του Πολυχώ-
ρου Πολιτισμού «Χρήστος Λαναράς» (Βέτλανς).

Ομιλητής θα είναι ο αστρονόμος-αστροφυσι-
κός κ. Χαρίτων Τομπουλίδης. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 21:30ΜΜ – 10:30MM ΧΟΡΟΙ ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ 21:30MM – 10:30MM ΧΟΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΝΤΟ .
ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ ΣΤΟ  ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΑ ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΤΗΛ 6945543578

Ο ΜΑΓΟΣ
ΤΟΥ ΟΖ 

στην ΒΕΡΟΙΑ
Ο ΜΑΓΟΣ ΤΟΥ ΟΖ στο ΣΤΑΡ της Βέροιας 

στις 2 Νοεμβρίου
Έξι  ηθοποιοί επι σκηνής θα περιοδεύσουν σε 

όλη την ΕΛΛΑΔΑ για του μικρούς φίλους του Μι-
κρού Θεάτρου Λάρισας, με τον  ΜΑΓΟ ΤΟΥ ΟΖ και  
6μελής θίασο, σε ΚΕΙΜΕΝΟ – ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ του  
ΓΙΩΡΓΟυ ΠΟΥΛΗ

 Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  στις 17.30
ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ : ΤΑΜΕΙΟ ΚΙΝ/ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΤΑΡ 

– τηλ 23310 22373 
Προπώληση 8€ - Ταμείο 10€ - Πληροφορίες - 

6974797109  

Κυκλοφόρησε το νέο βιβλίο 
του Αλέκου Χατζηκώστα:

 «Η Ημαθία στον 20ο αιώνα: 
Στιγμές της ιστορίας της»

Κυκλοφόρησε αυτές τις ημέρες από τις 
εκδόσεις «Αλφα Πι» το νέο (8ο κατά σειρά) 
βιβλίο του Βεροιώτη δημοσιογράφου και συγ-
γραφέα Αλέκου Χατζηκώστα με τίτλο «Η Ημα-
θία στον 20ο αιώνα: Στιγμές της ιστορίας της».

Ο τόμος αυτός (310 σελίδες, 17Χ24) περι-
λαμβάνει άρθρα, μελέτες και παρεμβάσεις σε 
εκδηλώσεις και συνέδρια του συγγραφέα τα 
τελευταία δέκα χρόνια. Τα ντοκουμέντα είναι 
αποτέλεσμα της έρευνας εδώ και πάνω από 
20 χρόνια σε κάθε είδους αρχεία (ξεχωριστή 
θέση κατέχουν τα Γενικά Αρχεία του Κράτους 
– Γ.Α.Κ. νομού Ημαθίας), αλλά και σε πλήθος 
βιβλία, ψηφιακές βιβλιοθήκες κ.α

Στόχος είναι η σκιαγράφηση μέσα από 
σπάνια ντοκουμέντα, στιγμών της πλούσιας 
ιστορίας της Ημαθίας, η κατάδειξη των σχέσε-
ων της αλλά και των ιδιαίτερων στιγμών της 
με την ευρύτερη ιστορία της χώρας.

Ο αναγνώστης έχει την ευκαιρία μέσα από 
τις σελίδες του να ανατρέξει σε άγνωστες σε 
μεγάλο βαθμό πλευρές της τοπικής ιστορίας, 
να αντικρύσει μοναδικά ντοκουμέντα, αλλά και 
να προβληματιστεί μέσα απ’ αυτά.

Ευχής έργο είναι το βιβλίο αυτό να απο-
τελέσει μία  βάση για έναν πλούσιο διάλογο 
για το παρελθόν, αλλά και έναυσμα για συνέχιση της συγγραφής παρόμοιων έργων από άλλους 
ιστορικούς – ερευνητές ώστε να ολοκληρωθούν οι ψηφίδες του μωσαϊκού της ιστορίας της Ημα-
θίας.



Συνελήφθησαν την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου, τις 
πρώτες πρωινές ώρες στην Βέροια, από αστυνομικούς 
της Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλει-
ας Βέροιας, δύο ημαθιώτες ηλικίας 37 και 38 ετών, εκ των 
οποίων ο ένας, γνωστός βεροιώτης, για καλλιέργεια και 
διακίνηση κάνναβης.

Ειδικότερα, σύμφωνα με το δελτίο της Αστυνομίας, με-
τά από συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών εντοπί-
στηκαν τα 2 άτομα να επιβαίνουν σε όχημα και σε έλεγχο 
που πραγματοποιήθηκε βρέθηκαν στην κατοχή τους και 
κατασχέθηκαν 4 συσκευασίες με συνολική ποσότητα κάν-
ναβης βάρους 13 γραμμαρίων.

Σε έρευνα που ακολούθησε σε 2 οικίες του 38χρονου 
βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

• 6 κιλά και 530 γραμμάρια κάνναβη προς ξήρανση,
• 506,9 γραμμάρια κάνναβη,
• 4,8 γραμμάρια κατεργασμένης κάνναβης και
• υλικά - εργαλεία για την καλλιέργεια, την ξήρανση και 

τη συσκευασία κάνναβης (ψαλίδι κλαδέματος, ανεμιστή-
ρας, αεροστεγή σακουλάκια κ.α.).

Επίσης κατασχέθηκε το όχημα που χρησιμοποιούσαν, 
ως μέσο διακίνησης ναρκωτικών ουσιών.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βέροιας.

Από την Ενωτική Κίνηση Συνταξιού-
χων Δημοσίου Ημαθίας ανακοινώνονται 
τα εξής: 

«Πρόσφατα είδε το φως της δημοσιότη-
τας απόφαση του Πρωτοδικείου Θεσσαλο-
νίκης για να επιστραφούν αναδρομικά τα 
παρακρατηθέντα σε συνταξιούχο: Δώρα, 
επιδόματα άδειας από την κύρια και την 
επικουρική σύνταξη, οι κρατήσεις που έγι-
ναν με τον Ν. 4093/2012(για όσους έχουν 
άθροισμα κύριας και επικουρικής σύνταξης 
πάνω από 1000 ευρώ).

Η απόφαση αυτή είναι πρωτόδικη και 
ο ΕΦΚΑ έκανε έφεση. Τέτοιες αποφάσεις 
έχουν βγει και άλλες και ακολουθούν τον 
μακροχρόνιο δρόμο των δικαστηρίων που 
αν τελικά τελεσιδικήσουν έρχονται οι κυ-
βερνήσεις και τις καταργούν με νόμο. Αυτό 
έγινε και με τις αποφάσεις του ΣτΕ(2287 
και 2288 του 2015), με τις οποίες κρίθηκαν 
αντισυνταγματικές οι διατάξεις του Ν. 4051 
και του Ν. 4093 του 2012( αφορούν κύριες 
και επικουρικές συντάξεις πάνω από 1000 
ευρώ, δώρα και επιδόματα αδείας).

Αυτές όμως οι αποφάσεις που αφορούν 
όλους τους συνταξιούχους δεν εφαρμόστη-
καν ποτέ. Αντίθετα με πολιτική απόφαση η 
κυβέρνηση επίμονα αρνείται να δώσει τα 
χρωστούμενα σε όλους του συνταξιούχους.

Κανένας συνταξιούχος δεν έχει πάρει 
ούτε ένα ευρώ επιστροφή από δικαστικές 
αποφάσεις.Άλλωστε και ανεξάρτητα από 
την δικαστική έκβαση, υπάρχει ρητή η δέ-
σμευση της κυβέρνησης ότι κάθε παροχή 
θα μπαίνει σον Προκρούστη των δημοσιο-
νομικών δεικτών(φοροληστεία, πλεονάσμα-
τα κλπ) και ταυτόχρονα θα βρίσκεται υπό 
τον έλεγχο της σιδερένιας φτέρνας της ε-
ποπτείας των εταίρων της(Ε.Ε.- ΕΚΤ-ΔΝΤ).

Η κυβέρνηση στην συνέχεια έφερε τον 
Ν. 4387/2016 και τον Ν.4372/2017(νόμοι 
Κατρούγκαλου) που ενσωματώνουν τους 
προηγούμενους νόμους και επιβάλλουν 
νέα κατακρεούργηση των συντάξεων. Και 

έπεται συνέχεια.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Είναι αποπροσανατολιστική η καμπάνια 

μερίδας ΜΜΕ και «ειδικών» που προτρέ-
πουν τους συνταξιούχους σε προσφυγές. 
Οι συνταξιούχοι επιβάλλεται να καταδικά-
σουν αυτούς που συμπλέουν με μεγαλο-
δικηγορικά γραφεία, διάφορα Δίκτυα που 
καλούν τους συνταξιούχους σε δικαστικές 
αγωγές με το αζημίωτο.

Συναδέλφισσες συνάδελφοι
Γυρίστε την πλάτη σε επιτήδειους, έτοι-

μους να αρπάξουν ότι μας έχει απομείνει α-
πό την καταλήστευση των συντάξεών μας. 
Γυρίστε την πλάτη σε όσους συμφωνούν 
με λύσεις μέσω δικαστικής οδού, ενστάσεις 
και αγωγές, που επιδιώκουν την αποστρά-
τευση των συνταξιούχων από τους αγώνες.

Ότι δόθηκε πίσω συνάδελφο(τα ψίχου-
λα υπέρ ΕΟΠΠΥ και εισφορά αλληλεγγύης) 
δόθηκε με πολιτική απόφαση της κυβέρ-
νησης ύστερα από επίμονους και διαρκείς 
αγώνες.

Δεν χρειάζονται τα δικαστήρια για να 
μας πουν ότι είναι άδικες και αντισυνταγ-
ματικές οι περικοπές. Το λέμε και το επα-
ναλαμβάνουμε στις συγκεντρώσεις μας, 
στους υπουργούς και στον πρωθυπουργό. 
Είναι δικά μας χρήματα, πληρωμένα με το 
αίμα μας και ζητάμε να μας επιστραφούν 
με πολιτική απόφαση.

Καλούμε τους συνταξιούχους να δυνα-
μώσουν τον αγώνα για ανάκτηση όλων των 
απωλειών

Καλούμε την πλειοψηφία του Δ.Σ. του 
Συνδέσμου συνταξιούχων Δημοσίου να 
πάρει πρωτοβουλίες για ανάδειξη και δι-
εκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας. Να 
συμβάλλει στην ενημέρωση και κινητοποί-
ηση των συναδέλφων συνταξιούχων με 
αιτήματα:

• Κατάργηση του Νόμου Κατρούγκαλου 
που περικόπτει ακόμα περισσότερο τις 
συντάξεις μας

• Ανάκτηση όλων 
των απωλειών

• Πλήρης, δημόσια 
και δωρεάν ιατροφαρ-
μακευτική περίθαλψη

Δηλώνουμε ότι οι 
συνταξιούχοι αν και α-
πόμαχοι της δουλειάς 
δεν είμαστε απόμαχοι 
της ζωής και του αγώ-
να. Διεκδικούμε όσα με 
αίμα και θυσίες πλη-
ρώσαμε και μας τα κλέ-
βουν. Δεν τα χαρίζουμε 
σε κανέναν. Η δικαίωση 

των δίκαιων διεκδική-
σεών μας δεν θα έρ-
θει στους διαδρόμους 
των υπουργείων των 
δικαστηρίων, ούτε με 
την χαρτούρα των αι-
τήσεων. Απαιτεί μα-
ζική,  οργανωμένη, 
συντονισμένη αγωνι-
στική ετοιμότητα και 
κινητοποίηση.Αυτή την 
απάντηση οφείλουμε 
να δώσουμε χωρίς να 
υπολογίζουμε θυσίες, 
γιατί το οφείλουμε όχι 
μόνο στους εαυτούς 
μας και αλλά και στις 
επόμενες γενιές.

Ας αναλογιστούμε 
τι θα παραδώσουμε 
στα παιδιά και στα 
εγγόνια μας. ΕΠΟΜΕ-
ΝΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ 
Σ ΤΑΘ Μ Ο Σ  ΟΛ Ω Ν 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙ-
ΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 
Η ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟ-
ΕΜΒΡΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να 

με το άρ θρο 1369 του Α στι κού 
Κώδικα ό τι:

Ο ΣΑΡΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του 
Γεωργίου και της Αναστασίας, το 
γένος Μουρβάκη, που γεννήθηκε 
στην Καβάλα και κατοικεί στην 
Ξάνθη και η ΚΑΡΑΦΟΥΛΙΔΟΥ 
ΜΑΡΩ του Ιωάννη και της Πα-
ναγιώτας, το γένος Δήμου, που 
γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κα-

τοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Παναγίας Σουμελά στην 
Καστανιά Ημαθίας.

Από την Ομάδα Δίωξη Ναρκωτικών της Ασφάλειας Βέροιας

Γνωστός βεροιώτης και 
συνεργός του συνελήφθησαν 

για διακίνηση 
και καλλιέργεια κάνναβης

-Κατασχέθηκαν πάνω από 7 κιλά, καθώς και εργαλεία 
καλλιέργειας, ξήρανσης και συσκευασίας κάνναβης

Ενωτική Κίνηση Συνταξιούχων Δημοσίου Ημαθίας:

Αγωνιστικό παρών τη Δευτέρα 
19 Νοέμβρη στη Θεσσαλονίκη
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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γηροκο-

μείου Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας γνωστο-
ποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα περίθαλψης 
των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιά-
σουν, η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και να περιθάλψει  
αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό διάστημα χρει-
άζονται. Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Εκ της Δ/νσεως 
του Γηροκομείου Βέροιας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Κάθε Παρασκευή τελείται στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Βεροίας η 

Ιερά Παράκληση του Αγίου Αποστόλου Παύλου μετά εσπερινού κηρύγματος κατά 
το ακόλουθο πρόγραμμα:

-5-6 μ.μ. Μικρός εσπερινός και Παράκληση του Αγίου Αποστόλου Παύλου.
-6 μ.μ. Εσπερινό κήρυγμα από τον Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο Σοφό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Συμβουλευτικό Κέντρο Νεότητας (Κοινωνικό Φροντιστήριο) της 

Ιεράς Μητροπόλεώς μας, του οποίου σκοπός είναι η δωρεάν ενισχυτική - 
φροντιστηριακή διδασκαλία σχολικών μαθημάτων σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου, ζητούνται καθηγητές για την διδασκαλία φυσικής, χημείας και 
βιολογίας που θα μπορούν να προσφέρουν δωρεάν τις υπηρεσίες τους για 
την κάλυψη των αυξημένων φετινών αναγκών. Για περισσότερες πληροφορίες 
(Δευτέρα - Παρασκευή 8.30-13.30) στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως (Μη-
τροπόλεως 30) και στο τηλ. 2331022270 (εσωτ. 8).

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Προσκύνημα στον τάφο 
του Αγίου Παϊσίου

Το Δ.Σ του Συνδέσμου αποφάσισε να διοργανώσει την 
1η  Νοεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη ημερήσια εκδρομή στη 
Σουρωτή Θεσσαλονίκης, για προσκύνημα  τον τάφο του 
ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1η Νοεμβρίου ημέρα Πέμπτη αναχώρηση από «ΕΛΙΑ»  

ώρα 8:30 π.μ. Προσκύνημα του τάφου του ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ. 
Επίσκεψη στον Πολύγυρο. Γεύμα στο χωριό Άγιος Πρόδρο-
μος.

Στην επιστροφή θα επισκεφτούμε το εμπορικό κέντρο 
«ΚΟΣΜΟΣ» στη Θεσσαλονίκη.

Δηλώσεις συμμετοχής στο Γραφείο του Συνδέσμου (Τηλ. 
23310 60278) Και στα μέλη του Δ.Σ.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Τα Ιερά Λείψανα των Αγίων 
Αναργύρων στον ομώνυμο 

Ναό του Στενημάχου
Την Τετάρτη  31 Οκτωβρίου ώρα 18:00 μ.μ στον Ιερό Ναό Αγίων 

Αναργύρων Στενημάχου θα τελεσθεί  Πανηγυρικός  Εσπερινός  και θα 
τεθούν τα Χαριτόβρυτα  Ιερά Λείψανα  των Αγίων δια προσκύνηση και 
Αγιασμό των πιστών.

Την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου ώρα 07:30 θα τελεσθεί  Όρθρος και εν 
συνεχεία Πανηγυρική  Θεία Λειτουργία επί τη   εορτή των Αγίων Ενδό-
ξων και ιαματικών Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού.

Τεμάχιο από το 
λείψανο  του Αγ. 

Λουκά από τη Δοβρά  
στον Αγ. Νεκτάριο 

Στα πλαίσια της Πανηγύρεως του 
Προσκυνηματικού  Ναού Αγ. Νεκταρί-
ου στα Κύμινα Θεσσαλονίκης, ο οποί-
ος είναι ο πρώτος Ναός του Αγίου στη 
Μακεδονία, θα μεταφερθεί από την 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά, τεμάχιο 
Αγίου  Λειψάνου  του Αγ. Λουκά Αρχι-
επισκόπου Συμφερουπόλεως και του 
Αγ. Νεκταρίου των Θαυματουργών, 
την Κυριακή 4 Νοεμβρίου στις 5:00 
μ.μ

Την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 
στην Αλεξάνδρεια
Ενημερωτική 

εκδήλωση δωρεά 
Οργάνων και μυελού 

των οστών
 
Στα πλαίσια της Πανελλήνιας Ημέρας Δωρεάς Οργά-

νων και Μεταμοσχεύσεων το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνι-
κής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία 
με το Περιφερειακό Γραφείο Ε.Ο.Μ Βορείου Ελλάδος 
διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση με θέμα “Δωρεά 
Οργάνων & Μυελού των Οστών”, που θα πραγματο-
ποιηθεί την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 6:00 
μ.μ. στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Αλεξάνδρειας.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 29 Ο-

κτωβρίου 2018 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Παύλος 
Γεωργιάδης του Κων/νου σε ηλι-
κία 63 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 29 Ο-

κτωβρίου 2018 στις 3.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυρι-
ωτίσσης) Βέροιας η Φανούλα Γε-
ωρ. Πολιτίκου σε ηλικία 60 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 30 Ο-

κτωβρίου 2018 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου 
στο Λαζοχώρι Ημαθίας ο Γεώργι-
ος Τσουβελεκίδης του Θωμά σε 
ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Νο-

εμβρίου 2018 στον Μητρο-
πολιτικό Ναό Αγ. Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της πο-
λυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής

ΖΩΗΣ 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 

ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Ο σύζυγος
Τα παιδιά
Η αδελφή

Οι λοιποί συγγενείς

Δεξίωση θα δοθεί 
στο ζαχαροπλαστείο «Σερεμέτα»



Με τη φράση «Ζήστε τη 
πιο συναρπαστική εμπει-
ρία στο βουνό των θεών!» 
στα γερμανικά αντιπρο-
σωπεία της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, με 
επικεφαλής τον Αντιπερι-
φερειάρχη Τουρισμού και 
Πολιτ ισμού Αλέξανδρο 
Θάνο, υποδέχθηκε στο 
Μόναχο κορυφαίους του-
ριστικούς πράκτορες και 
επαγγελματίες του τουρι-
σμού της Γερμανίας, όπως 
το FTI Group, δημοσιογρά-
φους, bloggers και διαμορ-
φωτές της κοινής γνώμης, 
με σκοπό την παρουσίαση 
του Ολύμπου με μια δια-
φορετική οπτική. 

Στη συνάντηση με τίτλο 
«Όλυμπος…το βουνό των 
Θεών!» παρουσιάστηκαν 
στο κοινό της Βαυαρίας τέσσερα θεματικά βίντεο αφιερω-
μένα ειδικά στο Βουνό των θεών και σχετικές εισηγήσεις, 
που προέβαλαν μια ολοκληρωμένη εικόνα των διαφορε-
τικών πτυχών του Ολύμπου, με πλάνα τα οποία αποτυ-
πώνουν εμπειρίες και δραστηριότητες που προσφέρει το 
βουνό και ευρύτερα η περιοχή της Πιερίας.

«Προσπάθειά μας στο εσωτερικό και στο εξωτερικό 
είναι ο Όλυμπος να αποτελέσει την απόλυτη τουριστική 
ταυτότητα για τον εναλλακτικό τουρισμό της χώρας μας. 
Ήδη έχουμε επικοινωνήσει τη θέση μας αυτή με τις υ-
πόλοιπες Περιφέρειες και με το Υπουργείο Τουρισμού. 
Με τη δράση μας αυτή παρουσιάζουμε τον Όλυμπο ως 
τον ιδανικό προορισμό για την απόκτηση βιωματικών ε-
μπειριών, μέσα από την άσκηση δραστηριοτήτων, με τον 
τρόπο που μπορεί να προσφέρει μόνο το μυθικό βουνό. 
Ο Όλυμπος δεν είναι μόνο οι κορυφές του. Είναι ένα 
καταπράσινο βουνό, ένας αιώνια ζωντανός 
οργανισμός που περιβάλλεται από το μύθο 
και την ιστορία, με τον οποίο ο επισκέπτης 
έρχεται σε επαφή, ζει μαζί του και επανα-
προσδιορίζει τον ίδιο του τον εαυτό. Παρουσι-
άζοντας αυτή τη διαφορετική εικόνα του Ολύ-
μπου, καλούμε τους επισκέπτες, ξεκινώντας 
από το γερμανικό κοινό, να εξερευνήσουν 
πτυχές αυτές του Ολύμπου και μέσα από τις 
δραστηριότητες που τους προσφέρει το βου-
νό των θεών, να ξανασυστηθούν μαζί του και 
να ζήσουν πρωτόγνωρες εμπειρίες», ανέφερε 
σχετικά ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και 
Πολιτισμού Αλέξανδρος Θάνος.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολι-
τισμού Αλέξανδρος Θάνος και τα στελέχη της 
Διεύθυνσης Τουρισμού της Περιφέρειας Κε-

ντρικής Μακεδονίας παρουσίασαν θεματικά τις μοναδικές 
και αυθεντικές εμπειρίες που αποκομίζει ο επισκέπτης 
από το μυθικό βουνό, τον Όλυμπο. Ιδιαίτερη έμφαση δό-
θηκε στην πληθώρα δραστηριοτήτων που μπορεί κανείς 
να απολαύσει στον Όλυμπο, όπως η περιήγηση, η αναρ-
ρίχηση, η καταρρίχηση, η ποδηλασία και η αιωροπτέρη-
ση, στη γαστρονομία της Πιερίας και της Μακεδονικής 
γης, στη μυθολογία και την ιστορία της περιοχής, καθώς 
και στη φύση και τις διαδρομές που ο επισκέπτης καλεί-
ται να ανακαλύψει. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και η Διευθύντρια του 
γραφείου ΕΟΤ Γερμανίας Παρασκευή-Μαρία Στρούμπου, 
η οποία συνέβαλε σημαντικά στην προσέλκυση των συμ-
μετεχόντων και συντόνισε τις ομιλίες της εκδήλωσης. Την 
εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους η Γενική 
Πρόξενος της Ελλάδας στο Μόναχο Π. Κωνσταντοπού-
λου και ο επικεφαλής του προξενικού γραφείου Μονάχου 
Ν. Μπέλιας.

Από το Τμήμα Κτη-
νιατρικής  της Δ/νσης 
Αγροτικής Οικονομί-
ας και Κτηνιατρικής 
της  Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας α-
νακοινώνονται τα εξής 
σχετικά με την Αφρι-
κανική Πανώλη των 
Χοίρων (ΑΠΧ):

Στις 23 Οκτωβρίου 
2018 επιβεβαιώθηκε η 
παρουσία του ιού της 
Αφρικανικής Πανώλους 
των Χοίρων σε νεκρό α-
γριόχοιρο στα σύνορα Βουλγαρίας-Ρουμα-
νίας, στην περιοχή Silistra. Στην Βουλγαρία 
επίσης στις 31 Αυγούστου 2018 επιβεβαι-
ώθηκε και το πρώτο κρούσμα σε μια μη 
εμπορική εκμετάλλευση.  

Υπενθυμίζουμε ότι οι αγριόχοιροι αποτε-
λούν τη δεξαμενή του ιού κατά την τρέχου-
σα επιζωοτία στην Ευρώπη, στα πτώματα 
των οποίων ο ιός επιβιώνει για μεγάλο 
χρονικό διάστημα, καθώς είναι ανθεκτικός 
σε συνθήκες περιβάλλοντος. Ο κίνδυνος 
εισόδου της νόσου στη χώρα μας ελλοχεύει 
λόγω των αγριόχοιρων που μετακινούνται 
διασυνοριακά  και μπορεί να έρθουν σε 
επαφή με μολυσμένους αγριόχοιρους. Επί-
σης οι χοίροι μολύνονται με τη σίτιση υπο-
λειμμάτων  τροφίμων, ζωικών υποπροϊό-
ντων και ζωοτροφών που περιέχουν τον ιό. 

Η Αφρικανική Πανώλη των Χοίρων (Α-
ΠΧ), είναι νόσημα υποχρεωτικής δήλωσης 
που δε μεταδίδεται στον άνθρωπο. Πρό-
κειται για νόσημα των χοίρων εξαιρετικά 
μεταδοτικό το οποίο χαρακτηρίζεται από 
υψηλή νοσηρότητα και θνησιμότητα (τα 
υψηλά μολυσματικά στελέχη του ιού είναι 
γενικά θανατηφόρα με θνησιμότητα που 
αγγίζει το 100%).

Υπενθυμίζεται ότι το σημαντικότερο μέ-
τρο για την αποφυγή εξάπλωσης του νο-

σήματος είναι η αυστηρότατη τήρηση των 
μέτρων βιοασφάλειας:

- στις χοιροτροφικές μονάδες και στις 
οικόσιτες εκτροφές χοίρων ανεξαρτήτως 
αριθμού ζώων

- στα σημεία εισόδου της χώρας
- στα σφαγεία (απολυμάνσεις, τήρηση 

μέτρων βιοασφάλειας από το προσωπικό, 
από τους οδηγούς οχημάτων μεταφοράς 
ζώων κατά την είσοδο/έξοδο από το σφα-
γείο)

-η τήρηση αυστηρών μέτρων από τους 
κυνηγούς στο πεδίο, αλλά και μετά το κυ-
νήγι (πχ διαχείριση θηραμάτων).

 Θα πρέπει να επισημανθεί ότι σε περί-
πτωση επιβεβαίωσης του νοσήματος στη 
χώρα μας, τα αυστηρά μέτρα που θα επι-
βληθούν και οι περιορισμοί των μετακινή-
σεων ζώντων χοίρων και χοίρειων προϊ-
όντων, θα επιφέρουν σημαντικές οικονο-
μικές απώλειες για τη χοιροτροφία και το 
εμπόριο χοίρειων προϊόντων. 

Επίσης, πρέπει να τονίσουμε ότι σε πε-
ρίπτωση επιβεβαίωσης εστίας σε αγριόχοι-
ρο στη χώρα μας θα επιβληθεί προσωρινή 
απαγόρευση του κυνηγιού στην περιοχή 
της εστίας

και έπειτα ανάλογα με την πορεία του 
νοσήματος θα επιβληθούν περιορισμοί και 
αλλαγές στον τρόπο άσκησής του.
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Συνεστίαση στην πιτσαρία 

ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ
Η λέσχη μας σύμφωνα με το πρόγραμμά της την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018 

το μεσημέρι θα έχει συνεστίαση στην πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ στην περιοχή Εληάς 
στις 13.00.

Η συμμετοχή κατ’ άτομο είναι 10 ευρώ και περιλαμβάνει ουζάκι με μεζέ κρεα-
τικό.

Ώρα προσέλευσης 13.00. Για τη συμμετοχή σας τηλεφωνείστε μας ή περάστε 
από τα γραφεία μας Ανοίξεως 90. Η λέσχη μας είναι ανοικτή κάθε Δευτέρα, Τετάρ-
τη και Παρασκευή τις ώρες 10.30 το πρωί έως 12.30. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 
25654.

Το Δ.Σ.

Από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Ανακοίνωση 

για την Αφρικανική 
Πανώλη των Χοίρων  

Προβολή του Ολύμπου στο 
Μόναχο από την Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας

Συνεδρίαση 
της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής
Τακτική Συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής θα γίνει 

την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου στις 14:00 με τα παρακάτω δύο θέμα-
τα:

-Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για διατήρηση ή μη 
θέσεων (3) περιπτέρων και απομάκρυνσης κουβουκλίων.

-Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για διατήρηση ή μη 
θέσεων (2) περιπτέρων και απομάκρυνσης κουβουκλίων.



Aναρτήθηκε από την Δευτέρα 
22/10/2018, στην ιστοσελίδα του 
ΙΝΕΔΙΒΙΜ,  η Πρόσκληση Εκδή-
λωσης Ενδιαφέροντος  για  την υ-
ποβολή  αιτήσεων προς  σύναψη  
σύμβασης  έργου  για εκπαιδευτές 
ενηλίκων στα Κέντρα Διά Βίου Μά-
θησης των Δήμων (ΚΔΒΜ-ΝΕΑ ΦΑ-
ΣΗ). Το έργο έχει ως αντικείμενο τη 
συνέχιση και διεύρυνση του θεσμού 
των Κέντρων Διά Βίου Μάθησης, 
που είτε ιδρύθηκαν και λειτούργησαν 
κατά την προηγούμενη Προγραμ-
ματική Περίοδο (ΠΠ), από ΟΤΑ Α’ 
βαθμού είτε πρόκειται να λειτουρ-
γήσουν για πρώτη φορά την τρέχουσα ΠΠ. Ειδικότερα, 
αφορά στο σχεδιασμό και την υλοποίηση προγραμμάτων 
Διά Βίου Μάθησης στον ενήλικο πληθυσμό, με έμφαση 
σε άτομα από ΕΚΟ. Βασικός στόχος του έργου είναι η 
καλλιέργεια και ανάπτυξη των βασικών ικανοτήτων (core 
competences) διά βίου μάθησης (πχ. επικοινωνία σε ξέ-
νες γλώσσες, μαθηματική ικανότητα, ψηφιακή ικανότητα, 
κοινωνικές ικανότητες, επιχειρηματικότητα κ.λπ.). Στα 
Κ.Δ.Β.Μ. θα υλοποιούνται δράσεις μη τυπικής εκπαίδευ-
σης και ειδικότερα δράσεις γενικής εκπαίδευσης ενηλίκων. 
Τα Κ.Δ.Β.Μ. απευθύνονται σε ενήλικες άνεργους και 
εργαζόμενους, ανεξάρτητα από φύλο, μορφωτικό επίπε-
δο, χώρα καταγωγής, θρησκεία, τόπο διαμονής, νέους, 
φοιτητές κ.λπ., με μόνη προϋπόθεση το ενδιαφέρον τους 

για γνώση και ενεργό συμμετο-
χή. Το αντικείμενο εργασίας των 
εκπαιδευτών, ενδεικτικά, είναι: 
• Προετοιμασία μαθημάτων και 
υλικού που θα διανεμηθεί όπου 
κρίνεται αναγκαίο μετά την έ-
γκριση του Υπεύθυνου Εκπαί-
δευσης • Διάθεση, συλλογή και 
αποστολή των παρουσιολογίων 
στον Υπεύθυνο Εκπαίδευσης • 
Συλλογή και αποστολή των Α-
πογραφικών Δελτίων Συμμετε-
χόντων (microdata) σε έντυπη 
μορφή • Συμμετοχή σε διαδικα-
σίες αξιολόγησης / αυτοαξιολό-

γησης. • Συνεργασία με τον επιστημονικό σύμβουλο για 
το e-learning (για τα εξ αποστάσεως τμήματα μάθησης) 
Τα ειδικά και αναλυτικά καθήκοντα των εκπαιδευτών θα 
περιγράφονται στη σύμβαση.

Ο σύνδεσμος που μπορείτε να την βρείτε είναι ο πα-
ρακάτω: 

h t t p s : / / w w w. i n e d i v i m . g r / s i t e s / d e f a u l t / f i l e s /
announcements-proclamations-publicity/files/prosklisi_
ekpaideyton_kdvm-nea_fasi_2.pdf  

Η προθεσμία υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων ορί-
ζεται: από 23/10/2018 (ώρα 11:00) έως και 06/11/2018 
(ώρα 12:00).

Πληροφορίες σχετικά με την Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος και τους όρους της θα

παρέχονται στα τηλέφωνα: 213-131-4620, 213-131-
4630, 213-131-4636, 213-131-4637, 213-131-4638, 
213-131-4663 κατά τις  ώρες 10:00 έως τις 13:00
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Συνεχίζονται οι εγγραφές 
στο ΔΗΜΟΣΙΟ ΙΕΚ Βέροιας
Συνεχίζονται οι εγ-

γραφές στο ΔΗΜΟ-
ΣΙΟ ΙΕΚ ΒΕΡΟΙΑΣ 
μόνο για δυο μέρες 
για το ΕΞΑΜΗΝΟ 
2018 Β. Κενές θέσεις 
υπάρχουν στις πα-
ρακάτω ειδικότητες Α’ 
Εξαμήνου:

1. Βοηθός Φαρμα-
κείου

2. Τεχνικός Τουρι-
στικών Μονάδων & 
Επιχειρήσεων Φιλο-
ξενίας

(Υπηρεσία Υποδο-
χής - Υπηρεσία Ορό-
φων - Εμπορευματο-
γνωσία)

3. Βοηθός Νοση-
λευτικής Μαιευτικής

4. Τεχνικός Αισθη-
τικής Τέχνης & Μακι-
γιάζ

5. Τεχνικός Εφαρ-
μογών Πληροφορι-
κής (Πολυμέσα / Web 
Designer - Developer / Video Games)

6. Προπονητής Αθλημάτων
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη γραμματεία του ΙΕΚ Βέροιας την Τρίτη 30 Οκτω-

βρίου και την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018
από τις 13:00 μ.μ. μέχρι τις 20.00 μ.μ.
Απαραίτητα Δικαιολογητικά: 1) Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Ταυτότητας ή Δια-

βατηρίου, 2) Φωτοαντίγραφο του Απολυτήριου Λυκείου, 3) Αποδεικτικό ΑΜΚΑ, 4) 
Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης (για τρίτεκνους, πολύτεκνους μονογονεϊκές 
οικογένειες), 5) Αποδεικτικά Προϋπηρεσίας στην ειδικότητα (αν υπάρχουν)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

Συστάθηκε το νέο Δ.Σ. 
με επανεκλογή της 

προέδρου Αν. Παυλίδου

  Την Κυριακή  7Οκτωβρίου από τις  11.00 έως 14.00 μ.μ. στον χώρο του 1ου Δημ.Σχο-
λείου Βεροίας πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση των μελών και οι καθιερωμένες ανα 
τριετία εκλογές για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ.απο τις οποίες εκλέχθηκαν:

Για το Δ.Σ                                      Για την Εξελεγκτική Επιτροπή
1.Δεληγιώργης   Στυλιανός              1.Δημητριάδης      Μιχάλης
2.Ζουμπόδη       Βαρβάρα               2.Κανδύλας          Αργύρης
3.Λαζεκίδης       Στέφανος               3.Πανανόπουλος   Φώτης
4.Πανανοπούλου Σουλτάνα
5.Παυλίδου         Αναστασία               Αναπληρωματικά Μέλη
6.Ράδης             Νικόλαος               1.Μελίδου          Αγγελική
7.Τελλιδης          Δημήτριος              2.Νάτσιου          Ευδοξία                          
Μετά την συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. αποφασίσθηκε η εξής κατανομή των αξιωμάτων  
       Πρόεδρος   :  Παυλίδου         Αναστασία
       Αντιπ/δρος   :  Τελλιδης          Δημήτριος
       Γραμματέας :  Πανανοπούλου Σουλτάνα
       Ταμίας         :  Λαζεκίδης        Στέφανος
       Μέλη              Ζουμπόδη        Βαρβάρα
                             Ράδης             Νικόλαος
                             Δεληγιώργης    Στυλιανός
Ο Σύλλογος εύχεται να είναι καλορίζικοι (κυρίως τα έξη νέα μέλη ) και   ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥ-

ΧΙΑ στην συνέχεια και στις δραστηριότητές του.

Αιτήσεις 
τριτέκνων 

Ημαθίας για 
το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο

Από τις 24 Οκτωβρίου ως τις 23 Νοεμβρίου κατατί-
θενται οι αιτήσεις των τριτέκνων Ημαθίας για το Κοινω-
νικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας, Σταδίου 51. 

Πληροφορίες στα τηλ.2331353824-2331353811,από 
τις 10:00-14.00.

Δωρεά
Τα μέλη του Δ.Σ. του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροι-

ας καταθέτουν το ποσό των 130 ευρώ υπέρ Φιλανθρω-
πικών σκοπών εις μνήμην της Αναστασίας Σιδηροπού-
λου, συζύγου του Αντωνίου Μπαζάκα.

Το Δ.Σ.

Πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για εκπαιδευτές 

ενηλίκων στα Κέντρα 
Διά Βίου Μάθησης των Δήμων 

ΚΤΕΛ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε.
ΗΡΑΣ 28 – ΒΕΡΟΙΑ                                       
Τ.Κ. 59131                  
ΠΛΗΡ.: Δήμητρα Μουρατίδου           
ΤΗΛ.: 23310-22988  
FAX:  23310-24950

Βέροια 26 Οκτωβρίου  2018
Αρ. πρωτ. 183

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΣΤΟΛΩΝ

Η ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ΑΕ προκηρύσσει μειοδοτικό δια-
γωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη 
προμηθευτή χειμερινών στολών του προσωπικού της 
ΚΤΕΛ ΑΕ.

Ο διαγωνισμός  θα  γίνει  στα  Γραφεία  της Εταιρίας 
στην  Βέροια, Ήρας  28, στις 1 Νοεμβρίου 2018,  ημέρα 
Πέμπτη  και  ώρα  11η  πρωινή.

Περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες για την 
κατάθεση των προσφορών και των όρων του διαγωνισμού 
δίνονται κάθε εργάσιμη ημέρα από την Γραμματεία της 
ΚΤΕΛ ΑΕ στη Βέροια. 

Τηλ. 23310 22988.
Ο Πρόεδρος της ΚΤΕΛ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ ΑΕ

Αναστάσιος  Συμεωνίδης 

Ενημερωτική 
εκδήλωση για 
τον διαβήτη

Ο Σύλλογος «ΓΛΥΚΙΑ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ» Ν. Ημαθίας, 
διοργανώνει εκδήλωση την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 
2018 και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα διαλέξεων 
«Πολυχώρος Βέτλανς» στη Νάουσα, σχετικά με τον 
διαβήτη. 

Θα μιλήσουν οι γιατροί: Μανέ Χρήστος, Χατζηι-
ωαννίδης Λάζαρος και η κα. Τσαχαλίνα Φανή, πρόε-
δρος της Ένωσης Γονέων Παιδιών με διαβήτη.



Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμ-
βουλίου Κεντρικής Μακεδονίας θα πραγματο-
ποιηθεί την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018, στις 
12.30 το μεσημέρι, στην αίθουσα συνεδριάσε-
ων του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής 
Μακεδονίας (Βασ. Όλγας 198, Θεσσαλονίκη), 
με θέματα ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1ο: Επικύρωση πρακτικών 12ης/02-
07-2018, 13ης/23-07-2018, 14ης/27-08-2018, 
15ης/17-09-2018 και 16ης/05-10-2018 συνεδρι-
άσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής 
Μακεδονίας 

Εισηγητής: Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Πρόε-
δρος Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακε-
δονίας

Θέμα 2ο: Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης αποτε-
λεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας έτους 2018

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου-Αηδονά, Α-
ντιπεριφερειάρχης Οικονομικών, Διαφάνειας-Η-
λεκτρονικής Διακυβέρνησης και Προγραμματικού 
Σχεδιασμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 3ο: Έγκριση  14ης τροποποίησης προ-
ϋπολογισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
έτους 2018

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου-Αηδονά, Αντιπεριφερειάρχης Οικο-
νομικών, Διαφάνειας-Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Προγραμματικού 
Σχεδιασμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 4ο: Έγκριση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ για 
τη διοικητική, οικονομική και επιστημονική υποστήριξη της Π.Κ.Μ. στην 
υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Συνεργατικοί Σχηματισμοί Καινοτομίας 
στον Αγροδιατροφικό Τομέα- AgroFood Innovation Clusters» - ΑΚΡΩΝΥ-
ΜΙΟ:Agrolabs”, η οποία συγχρηματοδοτείται από το “Ευρωπαϊκό  Πρό-
γραμμα Εδαφικής Συνεργασίας V-B Balkan-Mediterranean 2014-2020 ”.

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου-Αηδονά, Αν. Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Πέλλας

Θέμα 5ο: Έγκριση τροποποίησης της υπ΄ αριθμό 210/2018 από-
φασης Περιφερειακού Συμβουλίου (ΑΔΑ: ΩΙ-
ΗΩ7ΛΛ-ΦΡΣ) που αφορά θεσπισμένα πάγια 
χορηγήματα  καθαριότητας υπηρεσιών Π.Ε. Πέλ-
λας εντός και εκτός Διοικητηρίου και υπηρεσιών 
του Υπουργείου Παιδείας στον νομό Πέλλας των 
οποίων τα λειτουργικά έξοδα καλύπτονται από 
τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας -Π.Ε. Πέλλας  για το έτος 2018

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου-Αηδονά, Αν. 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πέλλας

Θέμα 6ο: Κατανομή εγκεκριμένων θέσεων 
για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού στα 
πλαίσια προγραμματισμού προσλήψεων προ-
σωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για το έτος 2018

Εισηγήτρια: Παρασκευή Πατουλίδου, Αντιπερι-
φερειάρχης M.E. Θεσσαλονίκης

Θέμα 7ο: Έγκριση για τη υπογραφή συμφω-
νητικού συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας και τοπικών αρχών πέντε 
Νομών της Ρουμανίας με σκοπό την ενδυνάμω-
ση της φιλίας και της συνεργασίας τους

Εισηγητής: Αλέξανδρος Θάνος, Αντιπεριφε-
ρειάρχης Τουρισμού-Πολιτισμού Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας

Θέμα 8ο: Έγκριση τρόπου δημοπράτησης για 
την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της μελέτης 
«Μελέτη τεχνικών επεμβάσεων στην κτιριακή 
υποδομή του ΕΣΥΠ/ΕΙΜ στη Βιομηχανική περιο-
χή της Θεσσαλονίκης» του έργου «Επιχορήγηση 
του ΕΣΥΠ για επεμβάσεις για τη βελτίωση της 
λειτουργίας και της βιωσιμότητάς του», σύμφωνα 
με το Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»

Εισηγητής: Ιωάννης Γιώργος, Αντιπεριφε-
ρειάρχης Υποδομών και Δικτύων

Θέμα 9ο: Έγκριση τρόπου δημοπράτησης για 
την επιλογή αναδόχου της παροχής υπηρεσίας 
«Καθαρισμός και συντήρηση αντιπλημμυρικών 
έργων, υδατορεμάτων στην περιοχή Πολεοδο-
μικού Συγκροτήματος Μείζονος Θεσσαλονίκης», 
σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβά-
σεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προ-
σαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/
ΕΕ)».

Εισηγητής: Ιωάννης Γιώργος, Αντιπεριφε-

ρειάρχης Υποδομών και Δικτύων.
Θέμα 10ο: Γνωμοδότηση για τη σκοπιμότητα εγκατάστασης και τη 

συμβολή της στην τοπική οικονομία, επαγγελματικού εργαστηρίου (χαμη-
λής όχλησης) επισκευής ηλεκτρικών συσκευών - φωτιστικών, ιδιοκτησίας 
«Αφοι ΚΑΣΑΠΗ Ο.Ε», σε εκτός σχεδίου οικόπεδο στη Νικήτη του Δήμου 
Σιθωνάις της Π.Ε. Χαλκιδικής.

Εισηγητής: Ιωάννης Γιώργος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Χαλκιδικής.
Θέμα 11ο: Έγκριση τρόπου δημοπράτησης για την επιλογή αναδόχου 

του υποέργου «Συντήρηση παράκτιου ανάχωματος Αλιάκμονα-Λουδί-
α-Αξιού-Καλοχωρίου για το έτος 2018», του έργου «Ετήσια συντήρηση 
παράκτιου αναχώματος Αλιάκμονα-Λουδία-Αξιού-Καλοχωρίου», σύμφω-
να με το Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».

Εισηγητής: Ιωάννης Γιώργος, Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Δι-
κτύων

Θέμα 12ο: Έγκριση για τη διάθεση ποσού 220.000,00 ευρώ από τα 
ανταποδοτικά τέλη των λαϊκών αγορών της Μητροπολιτικής Ενότητας 
Θεσσαλονίκης, έτους 2017, για την οικονομική ενίσχυση ευπαθών ομά-
δων που αφορά στην κάλυψη βιοτικών τους αναγκών με είδη που πω-
λούνται στις λαϊκές αγορές, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Εισηγητής: Κωνσταντίνος Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης 
και Περιβάλλοντος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 13ο: Έγκριση υποβολής πρότασης (πράξης) με τίτλο «Έλεγχος 
εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας, βάσει της οδηγίας 91/271/ΕΟΚ», στο Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας 2014-2020 «Κωδικός Πρόσκλησης 080.6b»

Εισηγήτρια: Κωνσταντίνος Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης 
και Περιβάλλοντος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Θέμα 14ο: Αποδοχή της έκθεσης εκκαθάρισης της εταιρείας με 
την επωνυμία «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 
(ΝΕΠΟΣ)» και απαλλαγή των ορισθέντων εκκαθαριστών με την υπ΄α-
ριθ.156/26-4-2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής 
Μακεδονίας.

Εισηγητής: Ιωάννης Μωυσιάδης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Σερρών.
Θέμα 15ο: Έγκριση επικαιροποίησης της έκθεσης εκκαθάρισης και 

καταβολή αμοιβής στους εκκαθαριστές της αμιγούς νομαρχιακής επιχεί-
ρησης με την επωνυμία «Κέντρο Καταπολέμησης Κουνουπιών και Πολι-
τικής Προστασίας Ν. Σερρών».

Εισηγητής: Ιωάννης Μωυσιάδης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Σερρών.
Θέμα 16ο: Έγκριση για την ανανέωση άδειας διενέργειας επαγγελμα-

τικών τουριστικών πλόων στη λίμνη Κερκίνη
Εισηγητής: Ιωάννης Μωυσιάδης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Σερρών.
Θέμα 17ο: Έγκριση σύναψης πολυετούς προγραμματικής σύμβασης 

2018-2020 μεταξύ Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας – Δήμου Βέροιας – Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας – Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού 
και ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού εκπροσώπου της Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας στην  Επιτροπή Παρακολούθησής της.

Εισηγητής: Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ημα-
θίας.

Θέμα 18ο: Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων τελών και λοι-
πών εσόδων της Π.Ε. Πιερίας.

Εισηγήτρια: Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πιερίας.
Θέμα 19ο: Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων τελών και λοι-

πών εσόδων της Π.Ε. Σερρών.
Εισηγητής: Ιωάννης Μωυσιάδης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Σερρών.
Θέμα 20ο: Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων τελών και λοι-

πών εσόδων της Π.Ε. Ημαθίας.
Εισηγητής: Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ημα-

θίας.
Θέμα 21ο: Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων τελών και λοι-

πών εσόδων της Π.Ε. Χαλκιδικής.
Εισηγητής: Ιωάννης Γιώργος, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Χαλκιδικής
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Από το Σύλλογο Νεφροπαθών Ημαθίας

Δύο ομιλίες σε σχολεία 
για τη Δωρεά Οργάνων

Ο Σύλλογος Νεφροπαθών Νομού Ημαθίας θα πραγματοποιήσει δυο ομιλίες για 
την Πανελλήνια Ημέρα Μεταμοσχεύσεων την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου.

Η πρώτη ομιλία θα γίνει στο ΕΠΑΛ Βεροίας η ώρα 10:00 και η δεύτερη στο ΕΠΑΛ 
Νάουσας η ώρα 12:00 με θέμα τη Δωρεά Οργάνων για την ευαισθητοποίηση των νέ-
ων ανθρώπων και πάνω από όλα για την ενημέρωση και την πρόληψη. 

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί από τον Συντονιστή του Ε.Ο.Μ. κ. Φώτη Αντωνίου.

Εκδήλωση των Προσκόπων 
με ομιλητές τον Π. Πυρινό 
και την Ειρ. Αναγνώστου

Οι Πρόσκοποι της Βέροι-
ας ενόψει του εορτασμού των 
«100 χρόνων προσφοράς 
των Προσκόπων της Βέροι-
ας» διοργανώνουν εκδήλω-
ση την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 
στις 5.30 μ.μ. στην Αντωνιά-
δειο Στέγη Γραμμάτων και Τε-
χνών του Δήμου Βέροιας.

Στην εκδήλωση θα μιλή-
σουν:

Ο κ. Παύλος Πυρινός, συν/χος Διευθυντής Λυκείου και παλαιός Πρό-
σκοπος με θέμα:

«100 Χρόνια Πρόσκοποι Βέροιας».
Η κ. Ειρήνη Αναγνώστου - Κελεπούρη, Ph D, σχολική ψυχολόγος, 

αν. προϊσταμένη του ΚΕ.Δ.Δ.Υ. με θέμα:
«Η διαχρονική παιδαγωγική αξία της Προσκοπικής κίνησης».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
-------------
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ
-------------

Αλεξάνδρεια 26/10/2018
Αριθμ.πρωτ:21773

 Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
για την μίσθωση ακινήτου για την στέγαση  του 

Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π) Δημοτικής 
Ενότητας Πλατέος του Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που 

θα χρησιμοποιηθεί για την στέγαση  του Κέντρου Εξυπη-
ρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π) Δημοτικής Ενότητας Πλατέος του 
Δήμου Αλεξάνδρειας. Το ακίνητο πρέπει να βρίσκεται μέσα 
στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Πλατέος του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, επί της οδού Ελ. Βενιζέλου (Κεντρική οδός). 
Να βρίσκεται αποκλειστικά σε ισόγειο όροφο με ανεξάρτητη 
είσοδο από το δρόμο με δυνατότητα πρόσβασης και σε ά-
τομα με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ). Να υπάρχουν χώροι υγιει-
νής (W.C.) καθώς και τουαλέτα για Α.Μ.Ε.Α. Να έχει πλήρη 
αυτόνομη θέρμανση. Να έχει ωφέλιμη επιφάνεια από 80 τμ. 
και άνω, για χώρους χρήσης γραφείων ή σε χώρους κύρι-
ας χρήσης που μπορούν να δεχθούν αλλαγή σε χώρους 
γραφείων. Το ακίνητο θα πρέπει να διαθέτει Πιστοποιητικό 
Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ). 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον 
σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της 
διακήρυξης.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρ-
μόδια δημοτική υπηρεσία, στη διεύθυνση που αναφέρεται 
παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια 
επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο 
έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομέ-
νων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους 
της οικείας διακηρύξεως, συντασσόμενης σχετικής εκθέσε-
ως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφο-
ρών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός αιτιολογούνται 
επαρκώς στην έκθεση. 

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δη-
μοπρασίας  παρέχονται από το Γραφείο Εσόδων ημέρες 
Δευτέρα – Παρασκευή και ώρες  07:00-15:00 , Τηλέφωνο 
2333 3 50123.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου

Συνεδριάζει το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας



Ούτε και αυτή την αγωνιστική η 
ομάδα της Βέροιας πήρε θετικό 
αποτέλεσμα αλλά ούτε ικανο-

ποίησε με την απόδοση της. Έφυγε 
με τον βαθμό της ισοπαλίας 2-2  από 
το γήπεδο της Χαλκηδόνας παίζοντας 
εναντίον της ουραγού ομάδας των 
Κουφαλίων.  Η Βέροια ήταν πολύ 
μέτρια κυρίως στο α’ ημίχρονο όπου 
βρέθηκε πίσω στο σκορ , χωρίς όμως 
να είνια απειλητική. Και οι γηπεδούχοι 
όχι πως παρουσίασαν κάτι το ιδιαίτε-
ρό αλλά με κτύπημα φάουλ στο 18’ 
πήραν το προβάδισμα στο σκορ.

Καιενώόλοιπερίμενανστοβ’ημίχρονοτηναγω-
νιστική μεταμόρφωση τηςΒέροιας , οι γηπεδούχοι
καιπάλιμεμίαευκαιρίαστο50’λεπτόέκαναντο2-
0.Ταπράγματαέγιναπολύδύσκολαγιατηνβασίλισ-
σα τουβορράαλλάμεσυνεχήπίεση και επιθετικό-
τηταμείωσεστο71’λεπτόμεγκολτουΤσικόπουλου
που έκλεψε τηνμπάλααπό τοναντίπαλοαμυντικό
καιμείωσεσε2-1.ΗπίεσητηςΒέροιαςσυνεχίστηκε
και μάλιστα είχε αποτέλεσμααφού καιπάλι με τον
Τσικόπουλοπέτυχε το 2-2.Ηψυχολογία τωνπαι-
κτώντηςΒέροιαςέχεικατακόρυφηάνοδοκαιζητούν
τοτρίτογκολπουθατουςδώσειακόμηκαιτηννίκη.

Παράτιςπολύκαλέςευκαιρίεςπουδημιούργησε
δεν μπόρεσε ναπάρει την νίκη . Στην μία μάλιστα
περίπτωση η μπάλα σε γυριστό σουτ του Ιωάν-
νου  βρήκε τοοριζόντιο δοκάρι καιστηνάλλη τρεις
παίκτες δενμπόρεσαν ναστείλουν την μπάλααπό
κοντά.

Γενικά παρά την ανατροπήπου θα μπορούσε
ναγίνεικαινίκηηομάδαπαρουσίασεκαιπάλικενά
τόσοστηνάμυναόσοκαιστηνεπίθεση.

Χρειάζεται ηρεμία και σωστέςαποφάσεις για να
μπειηομάδαστοσωστόδρόμο.

Διαιτητής ήταν ο κ.Τσιμεντερίδης από τονσύν-
δεσμοΚοζάνηςμεβοηθούς τους κ.κΤζιουβάρα και
Βογδόπουλο)

Συνθέσεις
 ΠΑΟΚουφαλίων (ΑνέστηςΤσιτενίδης): Κασα-

πίδης, Χαραλαμπίδης (52’ Καζανάς),Μαργαρίτης,
Κοντσίδης,Ανδρέου,Λιόντας, Γιαννουλάκης (63’

Αγτζίδης), Γολιδόπουλος,Ατζαμιδάκης, Χατζής (76’
Πολίτης),Παπαοικονόμου(70’Υψηλός).

Βέροια (ΝίκοςΠαπανώτας):Μπλατσιώτης,Μου-
χάλης, Ζούρκος (46’Μυλωνάς),Τσουλχάι (52’ Ζυ-
γκερίδης),Μαραγκός,Μισαηλίδης,Μπλέτσας,Βερ-
γώνης,Κυριακίδης,Μπακάλης (52΄Ιωάννου),Τσικό-
πουλος

Τααποτελέσματατης5ηςαγωνιστικής
ΝίκηΑγκαθιάς-ΜακεδονικόςΝεάπολης:......1-1
ΜελιτέαςΜελίτης-ΑλμωπόςΑριδαίας:.........0-3
ΑΣΓιαννιτσά-ΕρμήςΑμυνταίου..................1-0
ΑγροτικόςΑστέρας-Λαγκαδάς.....................1-0
Κύμινα-ΆρηςΠαλαιοχωρίου.........................0-1
Κουφάλια-Βέροιας......................................2-2
Εδεσσαικός-Τρίγλια...................................4-1

Βαθμολογία
1)ΆρηςΠαλαιοχωρίου....................................12
2)ΝίκηΑγκαθιάς............................................. 11
3)ΠΟΤρίγλιας................................................10
4)ΑΣΓιαννιτσά.................................................9

5)Αριδαία.........................................................8
6)Εδεσσαικός..................................................7
-Μακεδονικός....................................................7
-Λαγκαδάς........................................................7
-ΑγροτικόςΑστέρας.........................................7
10)Βέροια........................................................6
11)ΜελιτεύςΜελίτης........................................4
12)Κύμινα........................................................3
13)Αμύνταιο.....................................................2
14)Κουφάλια....................................................2

Επόμενηαγωνιστική(4/112018ώρα3μ.μ)
Κύμινα-Κουφάλια
Βέροια-ΜελιτεύςΜελίτης
ΆρηςΠαλαιοχωρίου-ΑγροτικόςΑστέρας
Αριδαία-Εδεσσαικός
Λαγκαδάς-ΑΣΓιαννιτσών
ΠΟΤρίγλιας-Αγκαθιά
Αμύνταιο-Μακεδονικός

ΝίκοςΠαπανώτας:«Ηβαθμολογικήμαςθέση
αδικείτηνπροσπάθειατωνπαιδιών»

Τοστενάχωροκλίμα
που υπήρχε στα απο-
δυτήρια για ισόπαλο
2-2 με τα Κουφάλια,
μετέφερε στις δηλώ-
σεις του μετά το τέλος
τουματςοπροπονητής
της ΒΕΡΟΙΑΣ Νίκος
Παπανώτας. Επίσης ο
τεχνικός της «Βασίλισ-
σας»προανήγγειλε και
μεταγραφές, οι οποίες
θα ενισχύσουν την ο-
μάδαστηνπροσπάθεια
που κάνει. Αναλυτικά
τα όσα είπε οΒεροιώ-
της προπονητής στο
kerkidasport.gr:

«Σίγουρα υπάρχει
προβληματισμός για
την συγκομιδή την ο-
ποία θα θέλαμε. Προ-
βληματισμός γιατί μια
ομάδα με μία τελική
βρεθήκαμε δύο φορές
πίσωστοσκορ.Ηεικό-
να τουπαιχνιδιού μας
αδικεί100%.

Στοπρώτοημίχρονο
δεν είχαμε την απόδο-
ση την οποία θέλαμε,
αλλά δεν κινδυνεύαμε
κιόλας.Αυτή η ομάδα
στην μεταγραφική πε-

ρίοδο,μεσοαμυντικάχτίστηκεπάραπολύκαλά.Χτί-
στηκε μια ομάδαπου κλείνει τους διαδρόμους, δεν
δίνει την δυνατότηταστοναντίπαλο ναπετύχει κά-
ποιοτέρμα.Δυστυχώςόμωςαπόμίαστατικήφάσηη
οποίαημπάλαήτανδικιάμας,ημπάλαμαςτιμώρη-
σε,απόμιασυγκυρίακαιβρεθήκαμεπίσωστοσκορ.

Προσπαθήσαμε νααντιδράσουμεστηνσυνέχεια
με τρεις αλλαγέςπου έκανα.Έβαλα τρίαπαιδιά τα
οποίαείχανδιάθεσηκαιόρεξηκαιμεσοεπιθετικάμας
δώσανε λύσεις. Γυρίσαμε τοσκορ και μπορούσαμε
να γυρίσουμε τοπαιχνίδι, είχαμε καλόσκεπτικό σ’
όλοτοδεύτεροημίχρονο.Αδικείτηνπροσπάθειααυ-
τώντωννεαρώνπαιδιώνπουαυτήντηνσυγκεκριμέ-
νηστιγμήκαλούνταικαιναχτίσουνμιαομάδαγιατο
μέλλον,αλλάκαιναχτίσουνμιαομάδαγιατοπαρόν.
Ηεικόνακαιηδυναμικότητατηςομάδαςμαςαδικεί,
δενέχειτηνανάλογησυγκομιδήβαθμών.

Δυστυχώςοιδύοοριακέςφάσειςμετοδοκάρικαι
ακόμαμίατελικήμετονΤσικόπουλο,μπορούσαμεκαι
νακερδίσουμετοπαιχνίδικαιαυτόθαήταντοδίκαιο
αποτέλεσμα.Δενμπορέσαμε να το κερδίσαμε και γι
αυτόμαςστεναχωρείκαιυπάρχειπροβληματισμός.

Η ομάδα τηςΒΕΡΟΙΑΣ και οι Βεροιώτες δεν έ-
χουνμάθεινατουςχαρίζεταιτίποτα.Έχουνμάθεινα
χτίζουνκαινακερδίζουνμετηνπροσπάθειάτους.
Κρατάω την εικόνα στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά
πρέπει να διορθώσουμε αυτά ταπροσωπικά λάθη
τα οποίαπου για έναακόμηπαιχνίδι μαςφέρνουν
πίσωστοσκορκαιναδώσουμεπερισσότερηώθηση
σ’αυτάταπαιδιάγιανακοιτάξουμεμεπερισσότερη
αισιοδοξία το μέλλον.Η διοίκηση από τηνπλευρά
τηςέχειδειτακενάπουέχουμεστονμεσοεπιθετικό
τομέακαιφρόντισεναπάρειτρειςπαίκτεςοιοποίοι
θαβοηθήσουνάμεσααπό το επόμενοπαιχνίδι και
θαδώσουνάλληπνοήμεσοεπιθετικά.

Πιστεύωότιστο τέλοςηΒΕΡΟΙΑθαπάρειαυτό
πουτηςαξίζει.Δενμαςκαταβάλεισ’αυτότοδύσκο-
λοπρωτάθληματηςΓ’Εθνικής»

CMYK
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CMYK

Γ’ Εθνική
«Έσωσετηνπαρτίδα»ηΒέροιααπό2-0ισοφάρισεσε2-2

στηνΧαλκηδόναμεταΚουφάλια
Λύθηκε η συνεργασία με τον Νίκο Παπανώτα



Το αήττητο διατήρη-
σε για μία ακόμη 
αγωνιστική η 

ΑΓΚΑΘΙΑ, καθώς αναδεί-
χθηκε ισόπαλη 1-1 με τον 
δυνατό Μακεδονικό εντός 
έδρας. Σε γενικές γραμμές 
έγινε ένα ισορροπημένο 
παιχνίδι, με τους γηπε-
δούχους να είναι καλύτε-
ροι στο πρώτο 25λεπτο 
του α’ ημιχρόνου και τους 
φιλοξενούμενους στο ξεκί-
νημα της επανάληψης.

ΟιΑγκαθιώτεςέχουνπολλάπαράπονα
από την διαιτησία, καθώςδεν τους δόθη-
καν δύοπέναλτι, ένα στο 12ο λεπτό σε
μαρκάρισμα τουΔούμαστονΑβραμόπου-
λο και ένα στις καθυστερήσεις (μετά την
ισοφάριση) σε χέριπαίκτη τουΜακεδονι-
κού!

Τοσκοράνοιξανοιφιλοξενούμενοιστο
55’ με κεφαλιά τουΔούμα, ενώ οι γηπε-
δούχοι ισοφάρισανστοπρώτο λεπτό των
καθυστερήσεων με κεφαλιά τουΡογγότη
έπειτααπόκόρνερτουΓιαζιτζόγλου!

ΝΙΚΗΑΓΚΑΘΙΑΣ (Κωστογλίδης): Τό-
λιος, ΚίτσαςΕλ., Γιαζιτζόγλου, Ρογγότης,
Λιόλιος, Γιαννόπουλος (70’ ΚίτσαςΕυγ.),
Χατζόπουλος,Πέτκος (65’Τζερεμές), Γκε-
λοσάνι, Αβραμόπουλος, Σιδηρόπουλος
(53’Σούκιας).

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ (Μπίλης): Γουμάγιας,
Τσιαμπάζης,Τριανταφυλλίδης (75’Χατζη-
κωνσταντίνου),Δούμας,Λαβιδάς, Ζαφει-
ρίδης,Ποκόνγκ (70’Δήμου), Γαρύφαλος,
Σταύρε(68’Πολιανίδης),Αγγελούδης,Καρ-
λόπουλος(82’Μπαρντούσι).

CMYK
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Με απόφαση της Διοίκησης 
λύθηκε κοινή συναινέσει η 
συνεργασία της; Βέροιας με 

τον τεχνικό Νίκο Παπανώτα. Ο Βεροι-
ώτης τεχνικός με επιστολή του στα 
ΜΜΕ αναφέρει τα εξής:

 «Όταν στις 30-7-2018 κλήθηκα να ηγηθώ της
προσπάθειαςαναδόμησηςτηςομάδοςμας ,οστό-
χοςπουείχετεθείαπότηνδιοίκησηήτανναχτιστεί
μιαυγιήςΝΕΑΒΕΡΟΙΑ,πάνωσεστέρεεςβάσειςγια
ταεπόμενα4-5χρόνια,μεσυγκεκριμένοοικονομικό
προγραμματισμόγιατηνπρώτηχρονιά.

Τροχοπέδηστηνπροσπάθεια μας ήταν η καθυ-
στερημένησύστασητηςμεαποτέλεσμαπαίκτεςαπό
τηνΗμαθίααλλάκαικάποιοιέμπειροιναέχουνσυμ-
φωνήσεισεάλλεςομάδες.

Παρόλοπουηομάδαθεμελιώθηκεαπότομηδέν,

είχε πολύ καλή δομή με εξαιρετικές σχέσεις αγω-
νιστικές και μη, εις γνώσηπάντα της διοίκησης και
πάνωστονστόχοπουείχεθέσει.

Παραμονές τουπρωταθλήματος μου ανακοινώ-
θηκε ότι ο στόχος αλλάζει και θαπρέπει σανΒΕ-
ΡΟΙΑπουείμαστεναδιεκδικήσουμετοπρωτάθλημα.

Συμφώνησαμαζί τουςαλλά γνωρίζοντας τις δυ-
σκολίες τηςΓ’ εθνικήςκαι ξέροντας τααδύναταση-
μεία της ομάδος μας, εισηγήθηκα να έρθουν 4-5
έμπειροι παίκτεςώστε να πλαισιώσουν τους ήδη
υπάρχοντεςκαιναανταποκριθούμεστιςανάγκεςτου
πρωταθλητισμού γιατί δενμπορείς μεμαύροσιτάρι
ναβγάλεις άσπροψωμί.Οιπαίκτες τελικάσεαυτό
τοδιάστημαδεναποκτήθηκαν.

Θέλω να ευχαριστήσω την διοίκηση για τηνσυ-
νεργασία μας, εύχομαι να επιτευχθούν οι στόχοι
πουέχουντεθείκαινατουςδώσωσυγχαρητήριαγια
την μεγάληπροσπάθειαπου καταβάλουν (ηθική&
υλική).

Να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου για την
συνειδητήτουςπροσπάθεια,ταΜ.Μ.ΕτηςΗμαθίας
γιατηνστήριξητους,τουςπαίκτεςμουγιατηνάψο-
γησυνεργασίακαιιδιαίτεραστουςστυλοβάτεςαυτής
τονΑλέξανδροΒεργώνη και στον ΣτέλιοΜαραγκό
πουέβαλαν τολιθαράκι τουςστηδημιουργίααυτής
τηςΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣκαιτέλοςτονκόσμοτηςΒέροιας
γιατηναγάπηπουδείξανεσεόλουςμας.

Τουςπροτρέπωνα την αγκαλιάσουν ακόμαπε-
ρισσότεροκαι να είναισίγουροι ότι μευπομονήκαι
δουλειάαυτήηομάδαθα κάνει καιπάλιπερήφανη
τηνπόλημας».

ΑνακοίνωσητουΔ.Σ.
ΟΠ.ΣΒΈΡΟΙΑανακοινώνειτηνλύσητηςσυνερ-

γασίας του με τονπροπονητή του συλλόγουΝίκο
Παπανώτα.Θέλουμε μέσααπο την καρδιά μας να
τον ευχαριστήσουμε για την τρίμηνηπαρουσία του
στονπάγκο της ομάδαςμας και να του ευχηθούμε
καλή επιτυχίαστηνσυνέχεια τηςπροπονητικής του
καριέρας

Το Σάββατο 27-10-2018 στη 
Δ.Ε.Θ. παίχτηκε η 3η και 4η 
αγωνιστική στο πρωτάθλημα Β’ 

κατηγορίας Βορείου Ελλάδος ανδρών. 
Στον πρώτο αγώνα ο Ο.Ε.Α.Β. αντιμε-
τώπισε τον Προμηθέα Ξάνθης κερδί-
ζοντας με 4-0. Το δεύτερο ματς ήταν 
ντέρμπι όπου η ομάδα της πόλης μας 
κέρδισε με 4-3 τον Μακεδνό Θεσσαλο-
νίκης.

Μετά τις τέσσερις αγωνιστικές οΟ.Ε.Α.Β. ισο-
βαθμεί με τονΦ.Ο.Καρδίτσας στη δεύτερη θέση,
ενώπρώτοςείναιοΑπόλλωνΒόλουαπότονοποίο
ηττήθηκεηομάδαμας4-3στηνπρώτηαγωνιστική.

Στη σύνθεση της ομάδας ήταν οι Καραμούτης
Ανδρέας,ΧατζηιωαννίδηςΔανιήλ,ενώτοντεμπούτο
τουέκανεοπαίδαςΑποστολίδηςΤάσος,βοηθώντας
τηνομάδατουσημειώνονταςαπόμιανίκη3-2σετμε
κάθεομάδα.

Οι επόμενεςαγωνιστικέςθαπαιχτούνστις8-12-
2018στηΛάρισαμε την οικοδέσποιναΛάρισα, τον
Φ.Ο.ΚαρδίτσαςκαιτηνΠροοδευτικήΤούμπας.

Τέλος ο Νίκος Παπανώτας 
από την Βέροια
ΑνακοίνωσητουΔ.Σ.

Πινγκ-Πονγκ

ΔυοΝίκεςστοΟμαδικό
ΠρωτάθλημαγιατονΟ.Ε.Α.Β.

ΜετάτονΣτάθηΚαράμπελα
καιοΔήμοςΧαντζάραςστηΒέροια!

Λίγεςμέρεςπριν τηνλήξητωνμεταγραφώνγια τιςομάδεςτης
Γ’εθνικήςηΔιοίκησηπροχώρησεσεδύοπολύκαλέςμεταγραφές.
Όπωςέγινεγνωστόο19χρονοςταλαντούχοςμέσοςΣτάθηςΚαρά-
μπελαςυπέγραψεμέχρι τηνλήξητηςπεριόδουκαιστηνσυνεχεια
θαυπάρξειανανέωσηγιαπερισσότεραχρόνιαστηνΒέροια.

Σήμεραέγινεγνωστόοτιυπάρχεισυμφωνίακαιμετον21χρονο
επιθετικόΔήμοΧαντζάραοοποίοςξεκίνησεαπότηνΑκαδημίατου
ΣάββαΠαπαδόπουλουσταΓιαννιτσά,Ακολούθησεμίαπορείαστις
Ακαδημίες τουΟλυμπιακού και στηνσυνέχεια τονπήρε οΝίκος
ΝταμπίζαςστηνΟμόνοιαΛευκωσίας . Γύρισε στονΠαναθηναικό
πουτονέδωσεπέρσιστηνΚαρδίτσαόπουσε26παιχνίδιαπέτυχε
3γκολ..ΦέτοςήτανστηνΣπάρτηαπότηνοποίααποχώρησεπριν
λίγεςμέρες.Παίζειωςφόρκαιεξτρέμμεευχέρειαστοσκοράρισμα.

Αναμένεταιναδώσειτοπαρώνστησημερινήπροπόνηση.

Κράτησε στο φινάλε το αήττητο
η ΑΓΚΑΘΙΑ, 1-1 με Μακεδονικό!
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Ήττα για την ομάδα μας από 
την Βέροια 2017 στο τοπικό 
ντέρμπι της πόλης. Ή ομάδα 

αν και μπήκε δυνατά στον αγώνα 
παίρνοντας ένα προβάδισμα μέχρι και 
6 γκολ στα πρώτα 15’, στη συνέχεια 
δεν διατήρησε την ίδια απόδοση και 
σε συνδυασμό με ένα «νεκρο» δεκά-
λεπτο (30’-40’) βρέθηκε να κυνηγάει 
το σκορ. Στο τελευταίο δεκάλεπτο του 
αγώνα η ομάδα μας έκανε την αντεπί-
θεση της με επιμέρους σκορ 1-6 (50’-
60’)ωστόσο λογω των κακων επιλο-
γων στην επίθεση και την αστοχία σε 
κρίσιμα σουτ, δεν κατάφερε να γυρί-
σει το παιχνίδι και να πάρει τη νίκη.

Συγχαρητήριαστηνομάδα τηςΒέροιας2017για
τηνίκηκαικαλήσυνέχειαστοΠρωτάθλημα.

Αν και η ήττα μας αφήνειπικρή γεύση και στε-
νοχώριαγιατηναπώλειατων2βαθμών,εντούτοις
πρέπει νααναφέρουμεότιπραγματοποιήθηκε ένας
όμορφος αγώνας σε ένα γεματοΦιλιππειο με τον
κόσμοναανταμείβεταιαπότηνπροσπάθειατωνδύο
ομάδων.

Επόμενοςαγώνας για τονΦίλιππο το ερχόμενο
Σάββατοπου υποδέχεται το Καματερό για την 4η
αγωνιστικήτηςΑ1Γυναικών.

Πεντάλεπτα:2-3,2-7,4-8,6-10,10-11,11-13(ημ)
16-15,19-16,21-18,24-19,24-21,25-24.

ΒΕΡΟΙΑ (Χαραλαμπίδης): Τσιομπάνου (5), Ζ-
ντράβεσκα,Κοτζαχρήστου (2),Μπαντή,Βαφειάδου,
Δελησάββα(2),Καλμουκίδου(5),Ταϊρίδου,Ανδρονι-
κίδου,Ματαρώνα (6),Νταβίντοβιτς (5),Παπαφώτη,

Στάμου,Στεφούδη.
ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ (Τσικίνας): Νάτσο, Κατσι-

καρώνη,Εμμανουηλίδου(3),Γιαννοπούλου,Ανθίτση
(4),Καραχαρίση (4),ΘεοδοσοπούλουΒ., Σπυριδο-
πούλου(1),Ζουμπουλίδου,Γεωργιάδου(4),Νοχου-
σίδου,ΘεοδοσοπούλουΣ.,Νούσια(6),Λούρη(2).

ΓιώργοςΤσικίνας.»Δενξεκινήσαμεκαλά.»
ΚώσταςΧαραλαμπίδης.»Είμαστεμέσαστους

στόχουςμας»
Τις καθιερωμένες δηλώσεις έκαναν μετά τον α-

γώνα ντέρμπι οιπροπονητές τωνδύοομάδων της
Βέροιας.

ΚώσταςΧαραλαμπίδης
(προπονητήςΒέροιας2017):
«Ξεκινήσαμεπολύνωθρά,αλλάδενχάσαμε την

ψυχραιμία μας. Ροκανίσαμε την διαφορά έως το
τέλοςτουημιχρόνουκαιστοδεύτεροκαταφέραμενα
περάσουμεμπροστάκαι ναπάρουμεμια καλήδια-
φορά.Πιστεύωότι ελέγχαμε τοπαιχνίδι στο τέλος,
παράτηνμείωσητουσκοραπότονΦίλιππο.Αυτήη
νίκηαξίζειαποκλειστικάστιςπαίκτριεςμουκαιείμαι
υπερήφανοςγιααυτές.Είμαστεμέσαστουςστόχους
μας.ΕυχαριστούμεπολύτονΠρόεδροΓιάννηΧασι-
ώτηπουείναισυνέχειαδίπλαμας».

ΓιώργοςΤσικίνας
(προπονητήςΦιλίππουΒέροιας):
«Δενείχαμετηναπαιτούμενηδιάρκεια.Δενπιστέ-

ψαμεότι μπορεί να γυρίσει τοπαιχνίδι.Ότανδίνεις
τηνευκαιρίαστοναντίπαλοναβάζειεύκολαγκολ,τότε
του δίνειςπλεονέκτημα. Στο τέλος μπορούσαμε να
κερδίσουμε, αλλάήμασταν και άστοχοι.Τοπαιχνίδι
όμωςχάθηκεόταναπολέσαμετηνδιαφορά6τερμά-
τωνστοπρώτοημίχρονο.Δενέχουμεξεκινήσεικαλά
καιδεν είμαι ευχαριστημένος,ηομάδαδεν έχειβρει
ταπατήματαμαςκαι είμαστεόλοιυπεύθυνοιγια την
εικόναμας.Πρέπειναπροσπαθήσουμεπαραπάνω».

Μια νίκη και μια ήττα ήταν ο 
απολογισμός των ομάδων 
της Ημαθίας στην Α’ ΕΚΑ-

ΣΚΕΜ. Η Αλεξάνδρεια κέρδισε στο 
Αιγίνιο με 54- 61 ενώ ο Ζαφειράκης 
Νάουσας ηττήθηκε στην Αριδαία με 
68-56. Τέλος, οι Αετοί Βέροιας  έκα-
ναν το ρεπό τους.

ΑκάθεκτοςοΓΑΣΑλεξάνδρειας
πέρασεκαιαπότοΑιγίνιο

Τέσσεριςνίκεςσεισάριθμαματςσημείωσεη
ΑλεξάνδρειατοΣάββατο.Ανκαιδύσκολα,κέρδι-
σεστοΑιγίνιοτοντοπικόΑιγινιακόμε54-61Η
Αλεξάνδρειαείχε τονέλεγχοσεόλο τοπαιχνίδι
καιδεναπειλήθηκεαπότουςγηπεδούχουςπου
το μόνοπου κατόρθωσαν ήταν να μειώσουν
στο καλάθι στο 30’ λεπτό αλλάστηνσυνέχεια
ξέφυγεκαιπάλι καιπαράτηνπροσπάθειατου
Αιγινιακού,συντήρησετοπροβάδισμάτηςμέχρι
τοτέλος.

Διαιτητές:ΤαρενίδηςΚ.–Ευφραιμίδης.
Δεκάλεπτα:15-19,26-37,46-48,54-61.
ΑΟΚΑιγινιακός (Λοτζανιώτης): Πιπιλίκας 9

(3),Κατσιάνος 16 (2),Αργυρόπουλος,Κοιλιάς,
Τσιάμης,ΒουτσακόπουλοςΑ.5,Βουλτσίδης11
(1),Κιρκιντζώτης10,Μελίδης,Βουτσακόπουλος
Θ.3(1),Δεμερτζής.

ΓΑΣΑλεξάνδρειας (Οκλαλιώτης):Μπαλιάκας
6, Σιδηρόπουλος 14 (1), Πουρλιοτόπουλος 1,
Γιοβανόπουλος, Παντοφλίδης 4, Σιτσάνης 4,
Παπαγερίδης 4, Χερκελετζής, Πρόιος, Καρα-
γιάννης2,Καρκάρας12,Μπίσκας14(2).

ΈχασεστηνΑριδαίαοΖαφειράκης
με68-56

ΣτηνΑριδαία, ο Ζαφειράκης ξεκίνησε καλά,
πήρεπροβάδισμαστοσκορστοπρώτο 10λε-
πτο αλλά δεν είχε ανάλογησυνέχεια.Μετά το
πρώτοδεκάλεπτο,ηΑριδαίαανέκαμψε,ξέφυγε
στοσκορ και δεν επέτρεψεστουςπαίκτες του
Ζαφειράκηναπλησιάσουνστοσκορκαιναδι-
εκδικήσουνκάτικαλό.

Διαιτητές:ΤαρενίδηςΣτ.–Τοπαλίδης.
Δεκάλεπτα:11-15,38-25,54-43,68-56.
Φ.ΟΑριδαίας(Βάτσης):Αμπάρης2,Τόπκας,

Τοπαλίδης20,Περπερίδης1,Μπεγλόπουλος4,
Παπαβραάμ10 (2),Αβραμίδης,Κληντσάρης2,
Μακρόπουλος13,Ζέρζης2,Τζάτσης14(2).

ΖαφειράκηςΝαόυσας (Τούφας):Βάιγκαντ 2,
Καπνάς3(1),Μουρατίδης3,Ζαχαριάδης4,Βα-
δόλας,Τούπος1,Τούφας11(2),Σκουλαριώτης
10, Σιδηρόπουλος 8, Παυλίδης 2,Δίντσης 10
(2),Νικολαΐδης2.

Τααποτελέσματα
Βατανιακός–ΑετόςΚιλκίς....................68-44
Αιγινιακός–Αλεξάνδρεια.....................54-61
Αριδαία–ΖαφειράκηςΝάουσας...........68-56
Πάνθηρες–Εδεσσαϊκός....................107-34
Μ.ΑλέξανδροςΓιαν–ΊκαροιΓιαν.........61-88
Πιερικός–ΑΓΕΠιερίας........................55-78
ΡεπόοιΑετοίΒέροιας

Βαθμολογία(5αγώνες)
1.Αριδαία....................................................9
2.Αιγινιακός................................................8
3.Αλεξάνδρειας..........................................8
4.ΑετοίΒέροιας..........................................8
5.ΑΓΕΠιερίας.............................................7
6.ΊκαροιΓιαννιτσών...................................7
7.Πιερικός..................................................7
8.Βατανιακός..............................................7
9.ΑετόςΚιλκίς............................................6
10.Πάνθηρες..............................................6
11.ΜέγαςΑλέξανδροςΓιαννιτσών..............6
12.ΖαφειράκηςΝάουσας...........................6
13.Εδεσσαϊκός...........................................5

Ηεπόμενηαγωνιστική
ΊκαροιΓιαννιτσών–Βατανιακός
Αλεξάνδρεια–Πιερικός
ΑΓΕΠιερίας–ΜέγαςΑλέξανδροςΓιαννιτσών
ΖαφειράκηςΝάουσας–Αιγινιακός
ΑετόςΚιλκίς–Πάνθηρες
Εδεσσαϊκός–ΑετοίΒέροιας
ΡεπόοΑιγινακός

Χάντμπολ Α1 Γυναικών
ΗΒέροια2017ήταννικήτρια25-24
στοπρώτοντέρμπιμετονΦίλιππο

Δηλώσεις προπονητών - Αποτελέσματα / Βαθμολογία

ΕΚΑΣΚΕΜΑ’

Συνεχίζει ακάθεκτος ο ΓΑΣ 
Αλεξάνδρειας 54-61 στο Αιγίνιο

ΉτταστηνΑριδαίαοΖαφειράκης
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Μεγάλη ένταση είχε ο αγώνας 
του Άρη Θεσσαλονίκης με 
τον Ζαφειράκη Νάουσας, 

στην πρεμιέρα του β’ ομίλου της Α2 
ανδρών. Δύο παίκτες του Άρη, καθώς 
και ο προπονητής, με έναν παίκτη του 
Ζαφειράκη και τον συνοδό θα περά-
σουν από το γραφείο του αθλητικού 
δικαστή για όσα έγραψαν οι διαιτητές 
στο φύλλο αγώνα.

Στοα ημίχρονο οι ομάδες ήτανπολύ κοντάστο
σκορμετονΆρηναέχειμικρόπροβάδισμα με13-
12.Όμως στο β’ ημίχρονο ο Ζαφειράκης με καλή
άμυνακαιγρήγορεςαντεπιθέσειςπήρεπροβάδισμα
με14-17στο40’λεπτόενώστο50’λεπτόηδιαφορά
εκτινάχτηκεστα5γκολ18-23.ΑπόκειμετάοΖαφει-
ράκης είχε τον έλεγχο χάρις και στις αποβολές και
πήρεμίασπουδαίανίκη

Ταπεντάλεπτα: 1-0, 2-2, 6-6, 8-9, 10-12, 13-12
(ημχ),14-14,14-17,17-20,18-23,21-24,22-26.

Άρης (Καρυπίδης): Ευστρατίου, Κοέν, Πίνο 3,
Μεϊμαρίδης1,Βιτάνογλου4,Σιπόπουλος1,Τσακω-
νιάτης 6, Γιαβρόγλου 2,Μαυρίδης,Τσιρτσουρίδης
2,Παπατέρπου,Τζίνεβης 1,Καλοκίδης 1,Κιούκας,
Φραγκότσης,Όρκας.

Ζαφειράκης (Παπουτσής): Βλάχος 7,Διδασκά-
λου 4, Ρότζιος 6, Χατζηγεωργίου 4, Τζουβάρας,
Πετρίδης, Καραμπέλκος 5, Σιαμίδης, Βραχιολίδης,
Μπουμπουλέντρας,Δεληχρήστος,Σιούλης,Ματίτζα,
Μπακαλιός,Μπούτκαρης

.Διαιτητές:Μιχαηλίδης –Βαγγελτζίκης.Δίλεπτα:
10-5.Κόκκινες:Τζίνεβης (41:17– εξύβρισηαντιπά-
λου, κρατήθηκε δελτίο), Ρότζιος (53:19 – εξύβριση
αντιπάλου, κρατήθηκε δελτίο), Σιπόπουλος (53:19
– βιαιοπραγία κατά αντιπάλου, κρατήθηκε δελτίο)
Καρυπίδης / προπονητήςΆρη (53:19 – εξύβριση),
Χαλάτσης /φροντιστήςΖαφειράκη (53:19– εξύβρι-
ση).Πέναλτι:2/5–3/5

Οιδιαιτητέςέγραψανταεξήςστοφύλλοαγώνα:
Στο41:17αποβλήθηκεμεκόκκινηκάρτακαιστη

συνέχεια με μπλε κάρτα ο αθλητής τηςΑ’ ομάδα
(ΆρηςΘεσσαλονίκης),ΤζίνεβηςΧαράλαμπος, διότι
εξύβρισετοναντίπαλοπροπονητήμετηφράση«κά-
τσεκάτωρεμ…».

Στο53:19αποβλήθηκεμεκόκκινηκάρτακαιστη
συνέχεια με μπλε κάρτα ο αθλητής τηςΒ’ ομάδας
(ΖαφειράκηςΝάουσας)ΡότζιοςΠέτρος,διότιεξύβρι-
σεαντίπαλοπαίκτημετηφράση«σουγ…τοσπίτι).

Στο 53;19αποβλήθηκε με με κόκκινη κάρτα και
στησυνέχειαμεμπλεοαθλητής τηςΑ’ ομάδας (Ά-
ρηςΘεσσαλονίκης)ΣιπόπουλοςΠέτροςδιότι γρον-
θοκόπησεαντίπαλοπαίκτη ρίχνοντάς τονστο έδα-
φος.

Στο53:19αποβλήθηκεμεκόκκινηκάρτακαιστη
συνέχειαμεμπλεοπροπονητής τηςΑ’ ομάδας (Ά-
ρηςΘεσσαλονίκης)ΚαρυπίδηςΑντώνιοςδιότιαπευ-
θυνόμενοςστοναντίπαλοσυνοδόείπε:«Ήρθατεκαι
τοκάνατεμπ…»

.Στο53:19αποβλήθηκεμεκόκκινηκαιμπλεκάρ-
ταοφροντιστής τηςΒ΄ ομάδας (ΖαφειράκηςΝάου-
σας),ΧαλάτσηςΝικόλαος,διότιαπευθυνόμενοςστον
αντίπαλοπροπονητήείπε«Μαςγ…».

Δύο πολύτιμους βαθμούς 
«άφησε» η ομάδα της Νάου-
σας παίζοντας στην Μαρίνα 

με τον Α.Ο και μάλιστα ισοφάρισε 
1-1 στο τέλος του αγώνα. Στο άλλο 
παιχνίδι ο ΓΑΣ Ροδοχωρίου ήταν 
καλύτερος και πήρε την νίκη με 2-1 
επί του Μ.Αλέξανδρου Αγ. Μαρίνας.

Τααποτελέσματα
ΑΟΜαρίνας-ΦΑΣΝάουσας................... 1-1
Ροδοχώρι-Μ.ΑλέξανδροςΑγ.Μαρ........... 2-1
Αγρ.ΑστέραςΠλατέως-ΑΠΟΚΑλεξ......... 1-3
Παλαιοχώρι-Επισκοπή............................. 0-1
Μακροχώρι-Κλειδί.................................... 1-2
Τρίκαλα-Μελίκη......................................... 3-2
Κοπανός-Βαρβάρες................................... 3-1
ΑχιλλέαςΝάουσας-ΑΕΧαρίεσσας........... 2-1

Βαθμολογία
1)Ροδοχώρι................................................ 21
2)Νάουσα.................................................. 19

3)Τρίκαλα................................................... 16
-ΠΑΟΚΑλεξ............................................... 16
5)Αγρ.ΑστέραςΠλατέως.......................... 15
6)Επισκοπή............................................... 12
-Κοπανός.................................................... 12
8)Αγ.Μαρίνα...............................................11
9)ΑχιλλέαςΝάουσας.................................... 9
10)Παλαιοχώρι............................................. 7
11)Χαρίεσσα................................................ 6
12)Μακροχώρι............................................. 5
13)Βαρβάρες............................................... 4
14)ΑΟΜαρίνας............................................ 4
15)Κλειδί...................................................... 3
16)Μελίκη.................................................... 1

Επόμενηαγωνιστική(8η)
Νάουσα-Ροδοχώρι
ΠΑΟΚΑλεξ.ΑχιλλέαςΝ.
Χαρίεσσα-Τρίκαλα
Παλαιοχώρι-Πλατύ
Μελίκη-Μαρίνα
Κλειδί-Μ.ΑλέξανδροςΑγ.Μαρίνας
Επισκοπή-Κοπανός
Βαρβάρες-Μακροχώρι

ΧάντμπολΑ2Ανδρών

Πέντε αποβολές στο Άρης – 
Ζαφειράκης και νίκη με 22-26

ΕΠΣ Ημαθίας Α1

ΜόνοπρώτοτοΡοδοχώρι2-1
τηνΑγ.Μαρίνα

Άφησε βαθμούς η Νάουσα 1-1 στην Μαρίνα

HΕθνικήομάδαχάντμπολτωνανδρώνεπιβλήθηκεμε28-26επίτης
ισχυρήΠΓΔΜκαιπαρέμεινε ζωντανήστο κυνήγι τηςπρόκρισηςστην
τελικήφάσητουEURO2020.

Μία τεράστια νίκη απέναντι σε έναν σπουδαίο αντίπαλοπήρε η
Εθνική ομάδα χάντμπολ των ανδρών η οποία την Κυριακή (28/10)
επιβλήθηκεμε28-26 επί τηςΠΓΔΜστο κλειστό τηςΚαστοριάς για τη
δεύτερηαγωνιστικήτηςδεύτερηςφάσηςτωνπροκριματικώντουEURO
2020.Όλοι οι διεθνείς έκανανσπουδαίοπαιχνίδι με τουςΜάλλιο και
ΜυλωνάνατραβάνετοκουπίστοσκοράρισμακαιτονΚώσταΤσιλιμπά-
ρηναπραγματοποιείτεράστιαεμφάνισηκάτωαπόταδοκάρια.

ΟιδιεθνείςτουΑρβανίτηδενφοβήθηκανσεκανένασημείοτουςαντι-
πάλουςτουςκαιμεαντεπίθεσηδιαρκείαςκατάφερανναφτάσουνσεμία
τεράστιανίκη.ΤοσημείοκλειδίτουαγώναήταντογεγονόςότιηΕθνική
εκμεταλλεύτηκεστοέπακροτηνκούρασητωνφιλοξενούμενωνστοδεύ-
τερομέροςκαιέφτασεσεμίασπουδαίαεπικράτηση.

Τοματς:Η εθνικήομάδα ξεκίνησε νευρικάστην επίθεση και έκανε
πολλά λάθη.Αυτό επέτρεψεστηνΠΓΔΜναπροηγηθεί με 5-1 έπειτα
απόεννιάλεπτάπαιχνιδιού.Απόεκείκαιπέραοιδιεθνείςάρχισαννα
ανεβάζουνστροφές και μέσασεδέκαλεπτάκατάφερανναφέρουν το
ματςσταίσα(8-8).

Από εκεί καιπέρα είχαμε μεγάλημονομαχία ανάμεσαστις δύο ο-
μάδεςμετηνΠΓΔΜναείναιμπροστάστοσκορ,όμωςηΕθνικήομάδα
ναμηντηναφήνειναξεφύγειχάρηκυρίωςστουςΜάλλιοκαιΜυλωνά,
αλλάκαιτονΤσιλιμπάρηπουέκανεμεγάλεςεπεμβάσειςσεόλοτοματς.
Κάπωςέτσιφτάσαμεστο12-13τουημιχρόνου.

Σταπρώταδεκαπέντε λεπτά τουδευτέρουημιχρόνουη εικόνα της
αναμέτρησης δεν άλλαξε, όμωςαπό το 45 μέχρι το τέλος οι διεθνείς
ήτανσαφέσταταανώτεροι.ΟΠαπαδιονυσίουλίγοπριντησυμπλήρωση
50λεπτώναγώναέδωσεγιαπρώτηφοράπροβάδισμαστηνΕθνικήη
οποία από εκεί καιπέρα είχε απαντήσεις απέναντι στην επίθεση της
ΠΓΔΜκαιμεπερισσότερεςδυνάμειςέφτασεστημεγάληνίκημε28-26.

Ταπεντάλεπτα:1-2,2-5,4-6,8-8,10-11,12-13(ημ),15-16,17-19,
20-21,23-23,25-24,28-26

Ελλάς (Αρβανίτης):Τσιλιμπαρης,Μωραΐτης ,Μυλωνάς6,Μάλλιος
9,Πασσιάς,Δομπρής,Τζηράς5,Τσίλης1,Κανδύλας, Ιωάννου,Ηλιό-
πουλος,Παπαδιονυσίου4, Γουργούμης,Αραπακόπουλος1,Καλόμοι-
ρος,Ζαμπούνης1.

ΠΓΔΜ (Γκονζάλεθ):Μιτρέφσκι,Μανάσκοφ 4, Βελκόφσκι, Στοΐλοφ,
Κ.Λαζάροφ8,Πρίμπακ1,Ταλέσκι6,Β.Μαρκόφσκι1,Ν.Μαρκόφσκι,
Κουσμανόφσκι, Γκεοργκιέφσκι 2,Φ.Λαζάροφ1,Δασκαλόσκι,Ολέσκι,
Ποπόφσκι1,Πεσέφσκι2.

Διαιτητές:Μπάουμγκαρτ–Βιλντ(Γερμανία).Πέναλτι5/7–1/2.Δίλε-
πτα:4-4

Ηβαθμολογίατουπροκριματικούομίλου
γιατοEuro2020

Ισλανδία......................................................................................... 4
Ελλάδα.......................................................................................... 2
ΠΓΔΜ............................................................................................. 2
Τουρκία.......................................................................................... 0

Ελλάδα-ΠΓΔΜ28-26
Θρίαμβος για τη γαλανόλευκη
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Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, συμμετέχο-
ντας ενεργά στην εκστρατεία για την πρόληψη του 
καρκίνου του μαστού και με την υποστήριξη του 
Συλλόγου των Φίλων του Μουσείου των Αιγών και 
του δικτύου των Μουσείων της Ημαθίας, διοργα-
νώνει το Σάββατο, 3 Νοεμβρίου 2018, στο Αμφιθέ-
ατρο του Νέου Κτηρίου του Μουσείου των Αιγών, 
ώρα 17:00, ημερίδα αφιερωμένη στην απαράμιλλη 
χάρη, το κάλλος, τις κλινικές περιπέτειες και την 
ανθρωπολογία του γυναικείου στήθους και εν γένει 
της γυναικείας ομορφιάς. 

Ο μαστός που θρέφει, εμπνέει και νοσεί, από 
τις αρχαίες αναπαραστάσεις του έως την σημερινή 
ιατρική και κοινωνική του προβληματική, είναι η α-
φορμή για την ζεύξη αρχαίων εικόνων και κειμένων 
με την σημερινή μας αντίληψη για το ανθρώπινο 
σώμα και ζωή σε μία εκδήλωση που η Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Ημαθίας με τιμή φιλοξενεί, υποστηρί-
ζοντας σταθερά τον ευρύτερο στόχο της ευαισθη-
τοποίησης και προσφοράς των μουσείων και των 
αρχαιολογικών χώρων της αρμοδιότητάς της στην 
πιο επίκαιρη σκέψη και πρακτική. 

Το πρόγραμμα της ημερίδας
17:00-17:30 Βασιλική Καραδήμου, Ια-

τρός-Ακτινοδιαγνώστρια, Το στήθος στην ιατρική: 
ζωοδότης και καταστροφέας.

17:30-18:00 Ιωάννης Γραικός, Αρχαιολό-
γος, Ιερές εικόνες, ερωτικές υποσχέσεις και τραυ-
ματικοί απογαλακτισμοί: ο λόγος περί γυναικείου 
στήθους στην αρχαιότητα. 

18:00-18:30 Δρ. Αγγελική Κοτταρίδη, Αρ-
χαιολόγος, Γυναικείο σώμα και αρχαία τέχνη: Θεϊ-
κό, δαμασμένο, θριαμβεύον. 

18:30-19:00 Διάλειμμα - καφές
19:00-19:30 Δρ. Ιωάννης Μπουκοβίνας, 

Ιατρός - Ογκολόγος, Ανθρωπιστικές σπουδές και 
ογκολογία: μία αφηγηματική σχέση.

19:30-20:00 Γιώργος Λιόλιος, Συγγραφέας, 
«Χαράζει ο άλλος μου εαυτός». 

Η βραδιά θα ολοκληρωθεί με τραγούδια για 
τον έρωτα από την διεθνούς φήμης βεροιώτισσα 
σοπράνο, Σόνια Θεοδωρίδου. Στο πιάνο ο Μάρκος 
Κώτσιας. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 

Το Σάββατο 3 Νοεμβρίου στο Μουσείο των Αιγών

Ημερίδα για το κάλλος, τις κλινικές περιπέτειες 
και την ανθρωπολογία του γυναικείου στήθους 

-Στο πλαίσιο της εκστρατείας για την πρόληψη του καρκίνου του μαστού
-Συμμετέχει και η Σόνια Θεοδωρίδου με τραγούδια για τον έρωτα 

Την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου
Δωρεάν τεστ ΠΑΠ στο Κέντρο 

Κοινότητας Δήμου Αλεξάνδρειας
    
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αλεξάνδρειας με 

Παράρτημα Ρομά, του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινω-
νικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού στοχεύ-
οντας στην πρόληψη κατά του καρκίνου του τραχή-
λου της μήτρας , διοργανώνει σε συνεργασία με το 
Μαιευτικό Τμήμα του  Κέντρου Υγείας Αλεξάνδρειας 
δωρεάν εξετάσεις ΤΕΣΤ Παπανικολάου.

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του 
Παραρτήματος Ρομά του Κέντρου Κοινότητας, στην 
Πλατεία Παπαντωνίου, την Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 
2018 από τις 9:00πμ -13:00μμ. Οι ενδιαφερόμενες 
γυναίκες μπορούν να κλείνουν ραντεβού καθημε-
ρινά, στο τηλέφωνο επικοινωνίας 2333023114 και 
ώρες  9:00πμ-14:00μμ.

Οι επιθέσεις με malware, 
adware και phishing αποτε-
λούν μία συνεχή απειλή για 
την κυβερνοασφάλεια των 
πολιτών και των επιχειρήσε-
ων. Η φύση των κινδύνων 
αυτών είναι διαρκώς εξελισ-
σόμενη και η αντιμετώπισή 
τους προϋποθέτει συνεχή 
επαγρύπνηση  για την μεγα-
λύτερη  ασφάλεια της ψηφια-
κής καθημερινότητας όλων. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι, σε αντίθεση με το 
παρελθόν, όταν το κακόβουλο λογισμικό στόχευε 
κυρίως στην κλοπή ευαίσθητων προσωπικών δε-
δομένων, τα νέας γενιάς malware, όπως για πα-
ράδειγμα το Coinhive, επιτίθενται απευθείας στην 
υπολογιστική ισχύ των υπολογιστών την οποία και 
δεσμεύουν, στερώντας από τους χρήστες τους ση-
μαντικούς ψηφιακούς πόρους. 

Για να αντιμετωπίσει αυτούς τους ψηφιακούς 
κινδύνους και να προστατεύσει τους πελάτες της, 
η Vodafone Ελλάδας διαθέτει μέσα από το δίκτυο 
της το Vodafone Secure Net το οποίο παρέχει Anti-
virus, Anti-malware και Anti-phishing προστασία 
και προσφέρει παράλληλα ασφάλεια, απλότητα 
στη χρήση, συμβατότητα με όλες τις συσκευές και 
εξοικονόμηση ενέργειας. 

Το Vodafone Secure Net χρησιμοποιούν κα-
θημερινά δεκάδες χιλιάδες πελάτες της Vodafone,  
προστατεύοντας έτσι τις συσκευές τους από κα-
κόβουλες επιθέσεις που μπορούν να τις βλάψουν, 

να καταστρέψουν δεδο-
μένα, να στείλουν SMS 
/δεδομένα χωρίς την 
θέληση του χρήστη  και 
να πραγματοποιήσουν 
άλλες επιβλαβείς ενέρ-
γειες. 

Είναι χαρακτηριστικό 
ότι από τον Φεβρουά-
ριο έως τον Σεπτέμβριο 
του 2018 το Vodafone 
Secure Net αντιμετώ-

πισε με επιτυχία πάνω από 25 εκατ. επιθέσεις 
phising και απαγόρεψε την πρόσβαση στα δεδομέ-
να των πελατών Vodafone σε χιλιάδες απόπειρες 
χρήσης malware. 

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού μήνα κυβερνο-
ασφάλειας, η Vodafone Ελλάδας προσφέρει το 
Vodafone Secure Net  σε όλους τους καταναλωτές 
με ειδική προσφορά που περιλαμβάνει δωρεάν 
χρήση της υπηρεσίας για δύο μήνες. 

Ο κ. Κωνσταντίνος Μουμούρης, Head of Mass 
Youth, Ethnic, Loyalty & IoT της Vodafone Ελλά-
δας δήλωσε: «Οι ψηφιακές απειλές ακολουθούν 
την ανάπτυξη του διαδικτύου, εξελίσσονται μαζί 
του και γίνονται όλο και πιο ευφυείς και δύσκολες 
να αντιμετωπιστούν. Η Vodafone Ελλάδας, μέσα 
από συνεχή έρευνα και ανάπτυξη, αλλά και επα-
γρύπνηση, ενισχύει διαρκώς το Vodafone Secure 
Net, προστατεύει την ψηφιακή καθημερινότητα των 
πελατών της και ενδυναμώνει την κυβερνοασφά-
λεια όλων».

To Vodafone Secure Net αντιμετώπισε 
με επιτυχία πάνω από 25 εκατ. κακόβουλες 

απόπειρες σε βάρος συνδρομητών της

«Ανακαλύπτοντας την ανθρώπινη φωνή»
Ομιλία του ΩΡΙΛΑ και Φωνιάτρου 

Νίκου Λαζαρίδη στο «Παύλειο 
Κέντρο» της Μητρόπολης

Από το Ωδείο της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας ανακοινώνεται ότι την 
Κυριακή 11 Νοεμβρίου και ώρα 6 
μ.μ. στο ΠΑΥΛΕΙΟ Πολιτιστικό Κέ-
ντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στην 
Βέροια θα πραγματοποιηθεί ΔΙΑ-
ΛΕΞΗ - ΕΙΣΗΓΗΣΗ του Λέκτορα  
Ιατρικής ΑΠΘ, Χειρουργού Ωτορι-
νολαρυγγολόγου και Φωνιάτρου 
κ. Νικολάου Λαζαρίδη με θέμα: 
«Ανακαλύπτοντας την ανθρώπινη 
φωνή».

Η Ενημερωτική Ημερίδα απευ-
θύνεται σε όλους όσους ασχολού-
νται με την φωνή : Ιερείς, Ιερο-
ψάλτες, Τραγουδιστές, Καθηγητές, 
Δασκάλους, Δικηγόρους κλπ. Στο 
τέλος της εισήγησης θα ακολουθή-
σει συζήτηση. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Συναυλία για το 
Γηροκομείο Νάουσας

  Το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροί-
ας, Ναούσης & Καμπανίας υπό την αιγίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, διοργανώνει συναυλία για 
φιλανθρωπικούς σκοπούς, τα έσοδα της οποίας 
θα διατεθούν εξ’ ολοκλήρου για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου Νάουσας.

Η Συναυλία θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 
19 Νοεμβρίου 2018, και ώρα 7 μ. μ., στο Δημοτι-
κό Θέατρο Νάουσας.

Συμμετέχουν τα μουσικά σχήματα:
Μουσική Σκηνή Πριγκηπέσσα: Χρήστος Μα-

στέλλος (τραγούδι), Μαρία Φραγκούλη (τραγού-
δι), Λάκης Χαλκιάς (μπουζούκι), Δημήτρης Σφίγ-
γος (κιθάρα), Νίκος Ορδουλίδης (πιάνο), Μίλτος 
Τσαλιγόπουλος (κοντραμπάσο).

Μουσικό Σχήμα «Γκατζούρα»: Στάθης Γκα-
τζούρας (φωνή, κιθάρα, ούτι), Γιάννης Δημητρίου 
(πιάνο), Παναγιώτης Θεοδωρίδης (μπουζούκι, 
κιθάρα, φωνή), Κώστας Σαββίδης (ακορντεόν), 
Γιώργος Αθανασιάδης (μπάσο), Κώστας Ρίζος 
(τύμπανα), Χριστίνα Παντελίδου (φωνή) 

Οικονομική Ενίσχυση: 5 €
Εισιτήρια προπωλούνται στα καταστήματα: 

Καφέ Αλλοτινό, Καφέ Σούλα, Καφέ Φίλιον, Καφέ 
Σείριος, Καφέ «HOME», Γραφικές Τέχνες Πανα-
γιωτίδη.

Επίσης, για την ενίσχυση του Γηροκομείου 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν κατά την είσοδο να 
παραδώσουν διάφορα είδη υγιεινής και καθαριότητος όπως: χαρτί υγείας, χαρτοπετσέτες, είδη καθαρισμού, 
πάνες, σφουγγάρια μπάνιου, σαπούνια, σαμπουάν κλπ. 



ΤακτικήσυνεδρίασητουΔημοτικούΣυμβουλίου
Αλεξάνδρειαςθα γίνει τηνΤετάρτη31Οκτωβρίου
στις14:00γιασυζήτησηκαιλήψηαπόφασηςστα
εξήςθέματαημερήσιαςδιάταξης:

1.ΛήψηαπόφασηςπερίΈγκρισηςΤροποποί-
ησηςΟργανισμούΕσωτερικήςΥπηρεσίας (ΟΕΥ)
τουΔήμου Αλεξάνδρειας (σχετικήηαριθ. 03/23-
10-2018 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής
ΔήμουΑλεξάνδρειας)

(ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
2.Λήψηαποφασης:
1.για την αποδοχή των όρων τηςΑπόφασης

ένταξης της πράξης: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑ-
ΣΤΑΣΗΚΑΙΘΕΣΗΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑ-
ΤΟΣΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ,ΤΕΛΕΕΛΕΓΧΟΥΚΑΙΠΑ-
ΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝΤΟΥΠΟΣΙΜΟΥ
ΝΕΡΟΥΣΤΙΣΔΕΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ,ΜΕΛΙΚΗΣΚΑΙ
ΠΛΑΤΕΩΣΤΟΥΔΗΜΟΥΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ» στο

πρόγραμμα«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣΙ»
2.περί τροποποίησης τουΤεχνικούΠρογραμ-

ματος και του Ετήσιου ΣχεδίουΔρασηςΔήμου
Αλεξάνδρειαςοικονομικούέτους2018.

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
3.Λήψηαπόφασηςγια:
Α.Τηνυποβολήπρότασηςχρηματοδότησηςμε

τίτλο «ΑνοιχτόΚέντροΕμπορίουΔήμουΑλεξάν-
δρειας»στοΕπιχειρησιακόΠρόγραμμα«Ανταγω-
νιστικότητα,ΕπιχειρηματικότητακαιΚαινοτομία»,

Β.Τη σύναψη ή μηΜνημονίου Συνεργασίας
Δικαιούχου–ΣυνδικαιούχουμετοΕπαγγελματικό
ΕπιμελητήριοΗμαθίας ή τονΕμπορικόΣύλλογο
Αλεξάνδρειας,

Γ.ΤηνέγκρισητουσχεδίουΜνημονίουΣυνεργασίας,
Δ.Την υποβολήΤεχνικούΔελτίουΈργου και

τηνέγκρισητηςαντίστοιχηςμελέτης,
Ε. την εξουσιοδότηση τουΔημάρχου για την

υπογραφή τόσο τουμνημονίουσυνεργασίας όσο
καιτηςαίτησηςχρηματοδότησης,καθώςκαικάθε
άλλουσχετικούεγγράφου,

Στ.ΤονορισμόΥπεύθυνου/νηςΠράξηςκαιμε-
λώνΟμάδαςΈργου

4.Λήψη απόφασης για τον ορισμό ενός (1)
Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του
γιατηνΣύστασητριμελούςΔιοικούσαςΕπιτροπής
ΤοΠΦΥ,βάσειτουΝ.4486/2017

(ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:ΔΡΙΣΤΑΣΣΤΕΦΑΝΟΣ)
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Οκτώβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό29-10-2018 μέχρι4-11-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία
Τρίτη 30-10-2018
13:30-17:30 ΜΑΣΟΥ-

ΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕΝΙ-
ΖΕΛΟΥ1823310-23132

21:00-08:00ΛΕΜΟΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕΜΠΕΣΙ-
ΝΑΣ 21 (κοντά στο ΙΚΑ)
23310-74374

ΣυνεδριάζειαύριοΤετάρτη
τοΔημοτικόΣυμβούλιοΑλεξάνδρειας

Ημέρα μνήμης 
ημέρα εθνικής 
υπερηφάνειας

ΟιμικροίμαθητέςτηςΒ΄τάξηςτου2ουΔη-
μοτικού  σχολείουΒέροιας, χθες μαςσυγκίνη-
σαν όλους..Ο εκπαιδευτικός όταν και ο ίδιος
τονιώθει, περνάστιςπαιδικέςκαρδιές τοπα-
τριωτικό συναίσθημα, διδάσκει στις παιδικές
ψυχέςότι δενπρέπει να λησμονούν.Η εορτα-
στική εκδήλωση έγινε με την καθοδήγηση της
δασκάλας τους  κ. Μαρίας Παπαδοπούλου,
για την28ηΟκτωβρίου, και μαςάφησε τις κα-
λύτερες εντυπώσεις.Την συγχαίρουμε.  Μας
θύμισε όλους αυτούς, που έδωσαν ταπάντα
για την ελευθερία.Αυτούςπου τοπρόσταγμα
τηςπατρίδας ήταν ιερό καθήκον.Πολέμησαν,
αγωνίστηκαν, θυσιάστηκαν. Το ιερό χώμα της
πατρίδαςσκεπάζει τα ηρωικάσώματά τους.Η
ψυχήτουςέχει ταξιδέψειεκείψηλάδίπλαστον
Κύριοκαιαναπαύεται,διότιέκαναντοκαθήκον
τους.Ηπατρίδα γι αυτούς υπήρξεπάνωαπ΄
όλα.Ας γίνουνπαράδειγμα για όλους εμάς.. ..
Ζουνμέσαστιςκαρδιέςμας.

ΒΙΟΛΕΤΤΑΕΣΠΕΡΙΔΟΥΚΑΣΑΜΑΚΗ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-
ται κατοικία75 τ.μ.σε
οικόπεδο300τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας 24.000 ευ-
ρώ.Τηλ.:6945122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελληνικό

ρεστοράν στο Ρέγκε-
σμπουργκ, περιοχή
Βαυαρίας Γερμανίας,

σελειτουργία36χρόνια
μεσταθερήπελατείακαι
το ίδιο αφεντικό. Τηλ.:
004994011339από9.30
π.μ. -2.00μ.μ.&4.00
μ.μ.-11.00μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙεπιχείρηση
κερδοφόραλόγωσύντα-
ξηςσεκαλήτμή.Κάθε
έλεγχοςδεκτός.Μεσιτικό
ΣΤΟΧΟΣ.Τηλ.:23310
68080&6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-

αμέρισμαμεδωμάτιο,
σαλόνι, κουζίνα,W.C.,
υπνοδωμάτιο,αυτόνο-
μη θέρμανση, χωρίς
κοινόχρηστακοντάστο
Βυζαντινό Μουσείο.
Κος Δημήτρης 6973
551477.

ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ 11
ενοικιάζεται διαμέρι-
σμα ισόγειο, 51 τ.μ.,
ΔΣΚΧWC.Τηλ.:23310
65745&6976688462.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κρεο-

πώλης για εργαστή-
ριο κρεάτων. Πλη-
ροφορίες κ. Γιώργος
6984472747.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  ερ-
γά τ ες  γ ι α  το  συ -
σκευαστήριο Τυρο-
κομ ι κών  TRON IK

στο Μακροχώρι Βέ-
ροιας. Τηλ.: 23310
70401.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλη-
τής-τριαστο κατάστη-

μα ανδρικών ενδυμά-
των «TSITSIGIAS».
Έλα να εργασθείς
μαζί μας. Τηλ.: 6932
452262,γιααποστολή
βιογραφικού: sales@
tsitsigias.com.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγροτε-
μάχιο με δέντρα
7  ετών πυκνής
φύτευσης  στην
Παλιά Λυκογιάν-
νη .  Τηλ . :  6944
693222 κ. Άγγε-
λος.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.



17ΤΡΙΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018 www.laosnews.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ2κο-
πέλες από το ψητο-
πωλείο «ΦίναΚότα»
στο Μακροχώρι για
κουζίνα και σέρβις.
Τηλ.:2331043222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο
για ολιγόωρη φρο-
ντίδα ηλικιωμένης με
κατάκλιση στις Βαρ-
βάρες. Τηλ.: 6981
894337.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία
«εσωτερική» για φύ-
λαξη ηλικιωμένης με-
ρικώς αυτοεξυπηρε-
τούμενης,1ρεπότην
εδομάδα, 550 ευρώ.
Τηλ. επικοινωνίας:
6995706651.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνί-
της  οχημάτων με
προϋπηρεσίαγιαερ-
γασία σε συνεργείο
στη Βέροια.  Τηλ. :
6977425077.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έ-
ως 60 ετών, για βοή-
θειαηλικιωμένου87ε-
τώνωςεσωτερικήκαι
για δουλειές σπιτιού.
Παρέχεταιδιαμονήκαι
διατροφή.Μισθόςσυ-
ζητήσιμος.Τηλ.: 6949
849305.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη , επιμελημένης κατασκευής,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλι-
ματιστικό,  ενοίκιομόνο130€.Από10/11/18
διαθέσιμη.

Κωδ:23788ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Γκαρσονιέρα28
τ.μ.,κατασκευή1980,1υ/δ,Ισόγειο,βλέπεισε
ανοιχτωσιά,ανακαινισμένομερικώς,σεκαλή
κατάσταση,καινούργιασυνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,επιπλωμένομερικώς,μεμεγά-
ληβεράντα,γωνιακό,χωρίςκοινόχρηστα ,σε
πολύκαλήτιμήμόνο130€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος, 2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατά-
σταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζά-
μια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμε
μίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζε-
ταιμίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα
1ουορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχι-
σμένηντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλι-
ματιστικάInverterκαιηπόρταΘωρακισμένη,
σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο180€.
Θαείναιελεύθεροαπό1/11/2018.

κωδ.24224ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ανακαινισμένη
καιβαμμένηγκαρσονιέρα40τ.μ.,κατασκευή
1972,1υ/δ,κουζίνακαιμπάνιο,3οςόροφος,
μεκαινούργιακουζίνακαικαινούργιομπάνιο,
επίσηςκαινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια, έχειατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικά inverterκαιμεθερμοπρόσοψη,σε
πολύκαλήτιμή,μόνο160€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση ,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροκαιεπισκέψιμο
από10/10/2018.

Κωδ.115887ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75τ.μ.,καθ.88τ.μμικτάκατασκευή2001,2
υ/δ,1οςόροφος,νεόδμητοδιαμέρισμα ,σε
πολύκαλήκατάσταση,καινούργιααλουμινί-
ουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,καλαίσθητο,
ατομικήθέρμανσημευπέρυθρες ,μεαπο-
θήκηστουπόγειοκαιπολύλίγακοινόχρηστα.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,μοναδικήευκαιρία,μόνο240€.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ ,έχεικουζίναανεξάρ-
τητηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,

ελάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 12802ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας ε-

νοικιάζεταισπάνιασεπολυτέλειαμεζονέτα
κομπλέ επιπλωμένη σεδύο επίπεδα1ος
και2οςορ.160 τ.μ. ,μεάδεια του1998 ,
πολυτελέσταταανακαινισμένοπριν8έτη  ,
διαμπερές,μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου
καιμεμίαθέσηστάθμευσηςστηνπυλωτή ,
μεαποθήκη ,διαθέτειμεγάλεςβεράντεςκαι
έναφανταστικότζάκι ,στομπαλκόνιBBQ ,
καταπληκτικόσεόλακαιτιμήτελικήμαζίμεέ-
ναακόμηκλειστόγκαράζ500€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένη
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κου-
ζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο
1998καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ,Αποθήκη ,
Κήπο,Τζάκι,A/C,Συναγερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συ-
σκευές,Διπλάτζάμια-Τιμή:280€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλά
καιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.105076ΠΙΕΡΙΩΝ,Αποθήκη90τ.μ.,

ισόγεια,κατασκευή78,σεκαλήκατάσταση,
ενιαίος χώρος , οι χώροι του λειτουργικοί,
γωνιακό,σετιμήπροσφοράς200€,Αποκλει-
στικήδιάθεση και υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρό-

ποληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλ-
ληλογιακάθεχρήση,μελίγαέπιπλαενοίκιο
140€.

Κωδ.24369ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γραφείο
80τ.μ.,καθ.και92τ.μ.μικτά,κατασκευή1991,
2χώροι ,1οςόροφος,μεύφοςαπέριττης
πολυτέλειαςπουδιαχέεταιστονχώρο,σεεξαι-
ρετικήκατάστασηκαισεπολυκατοικίααξιώσε-
ων,διαθέτειατομικήθέρμανσημεκλιματιστικά
καιανελκυστήρακαινούργιο, ευρίσκεταισε
προνομιακή τοποθεσίακαιμάλισταυψηλής
προβολής,300€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24514 -ΔΕΗκοντάΕΝΟΙΚΙΑΖΟ-
ΝΤΑΙκατάαποκλειστικότηταγραφείανεόδμη-
τασυνολικήςεπιφάνειας185τ.μ.1ουορ..και

πάνωσεκεντρικόδρόμο .Είναικατασκευα-
σμένατο2010καιδιαθέτουνθέρμανσηΑτο-
μικήμεΠετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Πόρτα
ΘωρακισμένηκαιΑποθήκη.Μίσθωμα500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-

τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινί-
ου.Ενοίκιομόνο 150€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24142-Αγγελοχώριστοκέντροτου
χωριούΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας48τ.μ.
ισόγειο.,μεενοίκιοπολύφθηνόμόνο100€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24192-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταέναπολύωραίοΚατά-
στημασυνολικήςεπιφάνειας83τ.μ. Ισόγειο,
μαζίμεπατάριεπιπλέον65τ.μ.αξιοποιήσιμο
καιέναWCστο ισόγειο.Διαθέτειπολύμεγά-
ληβιτρίνα και ηλιόλουστουςχώρους.Είναι
κατασκευασμένοτο1980,σεμεγάλοεμπορι-
κόδρόμοκαισεσημείομεγάληςπροβολής,
ζητούμενοτίμημαμόνο480€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24288-ΚΑΛΛΙΘΕΑδιατίθεταιπρος
μίσθωσηκατάαποκλειστικότητακατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.ισόγειο,μεμεγά-
ληβιτρίνακαιπολύεύλογομίσθωματα400€.

Κωδ: 24231 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημααποτελούμενοαπό Ισόγειο350
τ.μ.υπόγειο400τ.μ.περ.και300τ.μ.πατάρι
,συνολικήςεπιφάνειας1050τ.μ..Είναικατα-
σκευασμένοτο1974καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Διπλάτζάμια-Τιμή:6.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβαση
μεμηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545 -ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου καινούργια , έχει ανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτής και μίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσης και ηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή: 58.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14403ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Διαμέρισμα
114τ.μ.,κατασκευή2004,3υ/δ,2οςόροφος
, ηθέση τουσπάνια καιμοναδική , με εκ-
πληκτικήθέαστονκάμποτηςΒέροιας ,κα-
λοδιατηρημένο, γωνιακό καιπολύφωτεινό
διαμέρισμα,αλουμινίουκουφώματαμεδιπλά
τζάμια, ατομική θέρμανσημε υπέρυθρες ,
ενεργειακήςκλάσηςΔ,διαθέτειγωνιακότζάκι
,BBQκαιένακλειστόγκαράζ,τιμήκομπλέ
από99.000€. τώρα85,000€ Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14052 ΠωλείταιΜονοκατοικίασε

εξαιρετικάκαλήκατάστασηστονΣταυρόΗμα-
θίαςμεγέθους94τ.μ.καθαράμε3δσκ2wcμε
βεράνταωραίακαικήπο1800τ.μ.μεαποθήκη
60 τ.μ.περίπουκαιπαραδοσιακόφούρνο .
Όλατακτοποιημένακαινόμιμα.Τιμήεξαιρετικά
συμφέρουσα70.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14137ΣΤΟΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙπωλείται
μονοκατοικίααποτελούμενηαπό3ορόφους
η τρίαοροφοδιαμερίσματαμε111 τ.μ. καθ.
τοκαθένακαισεοικόπεδο560 τ.μ.μεσ/δ
1,2,κατασκευή1985,τοκαθέναμε3υ/δκαι
2μπάνια , βλέπεισεανοιχτωσιά καιπρο-
σφέρεταισεπολύκαλήτιμή,έχεικαινούργια
αλουμινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,δύο
δυνατότητεςθέρμανσης ,πρώτον ατομική
θέρμανσημε ξυλολέβηταηαυτόνομηθέρ-

μανσηπετρελαίουμεωρομετρητές,ενεργεια-
κήςκλάσηςΔ ,έχειηλιακόθερμοσίφωνακαι
ντουλάπεςπαντού,είναιχωρίςανελκυστήρα
καιμετρίαparking,ένακλειστόκαιδύοανοι-
χτά διαθέτειμίαπολύμεγάληκοινόχρηστη
αυλήγιαλαχανόκηπο , τιμήσυνολικάμόνο
320.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρι-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13519ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ,πωλείταιυ-

πόγειααποθήκη65τ.μ.,σεκαινούργιαοικοδο-
μή,κατασκευή2005.Πρόκειταιγιαένανενιαίο
χώροστουπόγειοοικοδομής,τιμή,μοναδικά
καιπολύσπάνιατόσοχαμηλή,μόνο6.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14207-ΜητροπόλεωςΓραφείοσυ-

νολικήςεπιφάνειας23 τ.μ.στον2οόροφο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευα-
σμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-
Ηλεκτρικό,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,A/C-Τιμή:22.000€.

Κωδ: 14280 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά
αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας55 τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά τζάμια
-Τιμή:55.000€.

Κωδ:14279-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας87τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετι-
κά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:
70.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείται ι-

σόγειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000
τ.μ.,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέ-
ροντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,
ιδιαίτεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαι-
ρετικόσημείο ,είναικατάλληλοκαιγιαάλλες
χρήσειςκαιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμη-
λήτιμή,πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο90.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.13691ΡΑΧΗ,πωλείται χωραφοοι-

κόπεδοσεπρονομιακήθέση 4.300τ.μ.,με
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθεατρι-
κό,κατάλληλογιαανέγερσηβίλας,ευκαιρία
χωρίς αμφιβολία,Πληροφορίες μόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή35.000€.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείται χωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματι χαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14194Πανόραμαπωλείταιοικόπε-

δο320τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμοστημέση
περίπουκατάλληλογιαΒίλλα,βλέπειόλοτον
κάμπο,άκλειστοκυριολεκτικά,τιμή55.000€.

Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοσυνολικήςεπιφάνειας386 τ.μ.μέσαστο
χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

Κωδ: 14100. ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο
576 τ.μ.,πρόκειται για ένα εκπληκτικό γω-
νιακόοικόπεδο, ελαφρώς επικλινές καισε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο
745 τ.μ.,με ελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές ,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ14156ΑΣΩΜΑΤΑ,Οικόπεδο780
τ.μ., με εκπληκτική και ανεμπόδιστηθέα ,
βλέπεισε δύοδρόμους , χωρίζεται καισε
δύοάρτιακαιοικοδομήσιμαοικόπεδα , τιμή
100.000€,

Κωδ:13859 -ΣτονΤρίλοφοΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσεσημείομεανοιχτωσιάσυνολικής
επιφάνειας884τ.μ.Τιμή:20.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.12957ΤΣΕΡΜΕΝΙ, κάτωαπό την

πλατείαπροςτονκαταρράκτη,πωλείταικλει-
στόΠάρκινγκ16τ.μ.,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΥΧΕΡΟΥΣ
Κωδ:14363 -ΣτηνΕληάκοντάΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας17
τ.μ.στον4οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υ-
πνοδωμάτιο,ΚουζίνακαιΜπάνιο .Είναικα-
τασκευασμένητο1985καιδιαθέτειθέρμανση
ΚεντρικήμεπετρέλαιοκαιαπεριόριστηΘέα.
ΈχεικουφώματαΑλουμινίουκαιανελκυστή-
ρα.Τιμήμόνο:9.000€.

κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο218
τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία ,ευκαιρίαγια
μεγάληυπεραξία, καταπληκτικό οικόπεδο,
σχεδόνχαρίζεται,σε τιμήπράγματιχαμηλή
μόνο10.000€

Κωδ13664ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-
πεδο584τ.μ., εντόςσχεδίουκαιμεσ/δ0,8
ελαφρώςεπικλινές,πάνωσεκεντρικόδρόμο
καιμενότιοπροσανατολισμό ,σπάνιοοικό-
πεδοσίγουρα,τιμήαπό70.000€τώραμόνο
39.000€.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται κομπλέ σύ-

στημα λέβητα πέλετ,
μάρκαςTOPLING, ισχύς
30 KW, ελαφρώς μετα-
χειρισμένο, σε άριστη
κατάσταση, μαζί με δο-
χείο αδρανείας [μπά-
φερ] 500 litr για ακόμη
πιο οικονομική καύση,
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
6944997269.

Hεταιρία«ΡΑΝΙΝΙ ΑΕ»ΖΗ-
ΤΑ υπάλληλο γραφείου.Απαραί-
τηταπροσόντα:

1) Άριστη γνώση προγραμ-
μάτων Εμπορικής Διαχείρισης
ERP (BusinessValue, Pylon της
EPSILONNET).

2)Άριστη γνώσηΜs WORD,
MsExcell.

3)Προηγούμενηεμπειρίασεα-
ντίστοιχηθέσηθεωρείταιαπαραίτητη.

e-mail:info@panini-foods,gr
ΤΗΛ:2331077740-41,FAX:2331077467

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χωρίς
οικογενειακέςήάλλεςυπο-
χρεώσεις για να εργασθεί
σεκουζίναεστιατορίουστη
Γερμανία.Μισθός,ασφάλι-
ση, διαμονή και διατροφή.
Τηλ.:6972816816.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρασε
ξενοδοχείο τηςΒέροιαςμε
γνώσηβασικώνΑγγλικών.
Τηλ.:6948457059.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοσηλεύ-
τρια ζητά εργασία σε ια-
τρείο της Βέροιας ή της
Νάουσας. Πληρ. τηλ.:
6970123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ για
άμεση ενοικίαση διαμερί-
σματοςκαιμελλοντικάγια
την αγορά του εν λόγω
χώρου. Ζητάω διαμέρι-
σμα άνω των 100 τετρα-
γωνικών, ανακαινισμένο
φουλ έξτρα και μεγάλες
βεράντες. Τηλ. επικοινω-
νίας:6937226565.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΚΡΟΠΟΛΗκαιν.ΜεΘέα,2ΔΣΚ+Γκαράζ4ος85000€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΦοιτητικεςΓκαρσ.ΣτοκεντροΕυκαιριες
ΚΕΝΤΡΟκαινουριορετιρε4ΔΣΚ2WCτζακι+παρκιγκ170000€
ΚΕΝΤΡΟΜον/κια90τ.μτου200675000€
MONOKATOIKIA150τ.μστηνΚαλλιθεα180000€
ΠΑΖΑΡΙ120Τ.Μ4ος,μεθεα,Α.Θγκαραζ140000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚ110τ.μ1οςοικοδ.75,45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥπλησιον85τ.μ2οςχ.ασαν.διαμπερεςΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1ος120τ.μμεθεσηπαρκιγκ,οικ.του85,67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜον/κιαδιατηρ.100τ.μμεοικ.190τ.μ0001€
ΑΓΟΡΑΠρ.Ηλια,3οςμεασανσερ85τ.μεπαγγελματικο69000€
ΙΣΟΓΕΙΟΚΑΛΛΙΘΕΑ70τ.μκαλο20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκατοικια67τ.μμεοικοπ.160τ.μ
35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100τ.μ+καταστημα100τ.μ+οικ2500τ.μ
90000€
AΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.ΜανωγειοανακαινισμενοΛουξ26000€
ΠΙΕΡΙΩΝκαινουριο85τ.μ2ΔΣΚ+παρκιγκ73000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
KENTΡΟεπιπλωμ.2ΔΣΚ250€
ΠΙΝΔΟΥ50τ.μ1ΔΚανακαινισμενο170€
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣΚεπιπλωμενομεανεξ.Θερμ.200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ45Τ.ΜA/Cανακαιν.20181ΔΣ-Κ230€
Π.ΜΕΛΑ4ΔΣΚΑνεξ.Θερμανση4ος300€
ΕΜ.ΠΑΠΑ4οςρετ.2ΔΣΚχωριςθερμ220€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΣ-ΚΑ/Cανακαιν.180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚWCχωριςθερμανση120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚχωριςασανσερΑ.Θ160€
ΩΡΟΛΟΙ2ΔΣ-ΚΚ.Θ.Θεα,καλο240€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπιπλ.1ΔΚWC160€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.
ΤρίλοφοΑμμοΠαλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδασεεξαιρετικά
χαμηλέςτιμες.

ΠΕΡ/ΚΗΒεροιαςΦιλέτο16στρ.πανωστηνάσφ.σ.δ
0200510€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑκονταστηνασφ.12στρ.ακτινιδια23000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μφως,νεροσεκαληθεσηΕυκαιρια13000€
ΣΚΟΤΙΝΑ350μ.απόπαραλια,αγροτεμ.γιατροχοσπιτο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ7,5στρστρ.στηνασφαλτο35000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρμεροδακ.πομονα,μπεκακια
2800τοστρ.
ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεθεα25000€
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρμεροδ.+πομονασυν.50000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ40στρμεεπιτραπεζια120000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ6,5στρ.διπλαστηνΝ.Εγνατια24000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μ25.000€
ΓΚΑΡΑΖστοΓηπεδοκΩρολοι6500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟ3οροφοστοκεντροκατάλληλογια6Ιατρεια
ΓΚΑΡΑΖκονταστοΦιλιππειο50€
ΚΟΜΒΟΠιεριωνκαταστημα400τ.μμευπογειο2000€
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΓραφειομεκοινητουαλεττα80€
ΚΕΝΤΡΟ350τ.μ+Αριστηςπροβολής.4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥγραφείο50τ.μ,300€,
ΑΠΟΘΗΚΗ300τ.μμεαυλή250€,
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣαποθηκες100τ.μ200€
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣαποθηκευτικοςχωρος1500τ.μ
ΑΝΟΙΞΕΩΣΑποθηκηισογεια180τ.μ200€
ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΙΧΩΡΟΙκονταστηνΒεροια600τ.μ-1300τμ
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπ.χωρο150τμ+υπογειο150τ.μ,
+παταρ1800€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120Τ.Μ1ος,για2Ιατρεια550€
ΑΠΟΘΗΚΗ50τμστοκεντρο100€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40Τ.Μ+υπογειο80τ.μ+παταρι550€
ΚΤΕΛ60Τ.Μ+υπογειο350€

Η  β ι ομηχαν ία  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητάπροσωπικό για
τις ανάγκες της μονάδαςπα-
ραγωγήςστηνΑλεξάνδρεια

•εργάτεςκαιεργάτριες
•επιστημονικόπροσωπικό

(γεωπόνους, χημικούς, τεχνο-
λόγους τροφίμων, τεχνολό-

γουςγεωπόνους).
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουναιτήσειςστηνέδρατηςεπιχείρησης,στο5οχλμ.
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θαπρέπει να
συνοδεύεταιαπόαπλήφωτογραφίαμεγέθουςταυτότητας.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
email:info@almifoods.gr

Η βιομηχανία ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά για το ερ-
γοστάσιό της, στο 5ο χλμ
Αλεξάνδρειας – Κρύας
Βρύσης:

1)ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΒΙΟ-
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΩΝ

ΜεγνώσειςΒιομηχανικώνεγκαταστάσεων,Βιομηχανικού
αυτοματισμού,πίνακες–κυκλώματακαιγνώσηΑγγλικών.

2)ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗγιατοτμήμαπαραγωγής
Καιγιατιςδυοθέσειςαπαραίτητοτοενδιαφέρονγια

τηδουλειάκαιπνεύμασυνεργασίας.Ανάλογηεμπειρία
θαληφθείυπόψη.Βιογραφικάσημειώματαμπορούννα
αποσταλούν(μεαναφοράστηθέση)στο:

Fax:2333027806και,e-mail:info@almifoods.gr,
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
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ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη εργασία, ως

εσωτερική, για φροντίδα ηλικιωμένων.
Τηλ.:6993678697.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ απόφοιτος ΤΕΙ, α-
ναλαμβάνει περιποίηση και φύλαξη αρ-
ρώστων ή ηλικιωμένων κατ’ οίκον.Τηλ.:
2331025520&6948798051.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση
γερόντων,γιαπρωίήγιααπόγευμα,κα-
θαριότητα σπιτιών, γραφείων, σκάλες.
Τηλ.:6946479828&6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ απόφοιτοςΑΠΘ, με

μεταπτυχιακέςσπουδέςστηνΕιδικήΑγω-
γή και μαθησιακές δυσκολίες,παραδίδει
μαθήματαΜαθηματικών,Φυσικής&Χη-
μείαςσε μαθητέςΔημοτικού, Γυμνασίου,
Λυκείου.Τηλ.:6978003217.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του Παιδαγωγικού
ΤμήματοςΔημοτικής Εκπαίδευσης του
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, αναλαμβά-
νει την προετοιμασία και μελέτη μαθη-
τώντουΔημοτικού.Αναλαμβάνεται,επί-
σης,ηφύλαξηκαιδημιουργικήαπασχό-
λησηπαιδιώνπροσχολικήςκαισχολικής
ηλικίας.Τηλ.:6981843099.

ΒΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μα-
θήματα Βιολογίας σε μαθητέςΛυκείου.
Τηλ.:6972334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή εμπειρία και
εξειδίκευση στις μαθησιακές δυσκολίες
καθώς και κάτοχος άδειας διδασκαλίας
αγγλικών παραδίδει μαθήματα ελληνι-
κώνκαιαγγλικώνσεμαθητέςδημοτικού
και γυμνασίου. Τιμές πολύ προσιτές.
Τηλ.επικοινωνίας:6980973819.

ΑΓΓΛΙΚΑ-ΙΤΑΛΙΚΑ, έμπειρος καθηγη-
τήςπαραδίδει ιδιαίτερα μαθήματαΑγγλι-
κώνκαιΙταλικών.Τιμέςφιλικές.Τηλ.:6972
307251.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φραγκόκοτες,

κότες χωριάτικες, άγριες και ή-
μερεςπάπιες, χήνες στηΜέση
Ημαθίας.Τηλ.: 6946 287771 κ.
Κώστας.

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  σ ό -
μπα-καυστήραςπέλλετ
μάρκας ECOSPAR 23
KWσε πολύ κατάστα-
ση. Τιμή 900 ευρώ.
Τηλ.:6987434643.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλή-
ρες φοιτητικό δωμάτιο
λευκόμεστρώμα,πλυ-
ντήριορούχων45άρι,δι-
πλήντουλάπα,καναπές
που γίνεται διπλό κρε-
βάτι, γραφείο με λευκό
τζάμιαμμοβολήκαισυρ-
ταριέραγραφείου.Τηλ.:
6978335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβά-
τι μονό με το στρώ-
μα. Πληρ. τηλ.: 6973
777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπι-
πλα γραφειου, σαλόνι
SATO μπλε, 4 καρέ-
κλες, τραπέζι, τραπεζά-
κι, τραπέζιπτυσσόμενο
συσκέψεων, ντουλάπα
με κλειδαριά (κερασί),
ντουλάπα-ράφια (μελί),
καναπέδες, όλα σε ά-
ριστη κατάσταση.Τηλ.:
2331021210,Κιν.:6978
004183.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ σοβαρός

χωρίς υποχρεώσεις ζητά κυρία έως 50 ετών για
σοβαρήσχέση.Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ ζητά για γνωριμία κυρία από 50 έ-
ως 55 ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6974
862936.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείταιγκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορά της εβδομάδας
-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείται οικοδομή επί τηςΘεσσαλο-

νίκης, αποτελούμενη από υπόγειο, ισόγειο, όροφος,
160.000€

-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείταιχωράφι23στρ.στο«66»γωνιακό.
Τιμή35.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρωςανακαινισμένοδιαμέρισμα60τ.μ.
με2ΔΣΚWC,ασανσέρ,πλατείαΚόρακα,τιμή32.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα85τ.μ.επότηςΘεσ/νίκης30.000ευρώ.
-Κατάστημαπωλείταισεκαινούργιαοικοδομήστοκέ-

ντρο40τ.μ.Τιμή19.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
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Με μια σκληρή ανακοίνωση το ελληνικό υπουργείο Εξωτερικών χαρακτηρίζει απαράδεκτο το γεγονός ότι η επιχείρηση καταδίωξης του Έλληνα ομογενή στις Βουλι-
αράτες κατέληξε στο θάνατό του και ζητεί από τις αλβανικές αρχές την  απόλυτη διαλεύκανση των συνθηκών. 

Ο Έλληνας ομογενής Κωνσταντίνος Κατσίφας σκοτώθηκε κατά τη διάρκεια καταδίωξης από την αλβανική αστυνομία, ύστερα από επεισόδιο κατά το οποίο ο ίδιος 
άνοιξε πυρ εναντίον αστυνομικού οχήματος. 

Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες άνοιξε πυρ ο Έλληνας ομογενής δεν έχουν γίνει γνωστές. Σύμφωνα με αλβανικά μέσα ενημέρωσης, ο 35χρονος Έλληνας πυρο-
βόλησε κατά των αστυνομικών όταν τον πλησίασε η αστυνομία η οποία είχε κληθεί επειδή είχε γεμίσει το χωριό με ελληνικές σημαίες και τους προκαλούσε. Σύμφωνα 
με άλλες πηγές ο Κατσίφας πυροβόλησε στον αέρα όταν η αστυνομία κατέβασε την ελληνική σημαία από το σπίτι του. 

Να διευκρινίσουν αμέσως τις συνθήκες θανάτου του ομογενή, ζήτησε από τις αλβανικές αρχές και ο 
τομεάρχης Εξωτερικών της Νέας Δημοκρατίας, βουλευτής Β’ Αθηνών Γιώργος Κουμουτσάκος.

Η ανακοίνωση του ΥΠΕΞ 
Η ανακοίνωση του ελληνικού υπουργείου Εξωτερικών έχει ως εξής: «Οι ελληνικές αρχές, σε επαφή 

με τις αλβανικές, παρακολούθησαν στενά και από την πρώ-
τη στιγμή την εξέλιξη επεισοδίου στο χωριό Βουλιαράτες 
Αλβανίας, όπου Έλληνας υπήκοος φέρεται να άνοιξε πυρ 
με όπλο καλάσνικοφ εναντίον οχήματος της αλβανικής α-
στυνομίας, η οποία και επιχείρησε τη σύλληψή του.

Πριν λίγο ενημερωθήκαμε επισήμως ότι σε ανταλλαγή 
πυροβολισμών με δυνάμεις της αλβανικής αστυνομίας, ο 
Κωνσταντίνος Κατσίφας έπεσε νεκρός.

Εκφράζουμε τη βαθειά λύπη μας για το θάνατο του Έλ-
ληνα ομογενή και τα συλλυπητήρια μας στην οικογένειά 
του.

Σε κάθε περίπτωση, είναι απαράδεκτο το γεγονός ότι η 
επιχείρηση έφτασε σε σημείο απώλειας ανθρώπινης ζωής.

Αναμένουμε από τις αλβανικές αρχές την απόλυτη δια-
λεύκανση των συνθηκών υπό τις οποίες έχασε τη ζωή του ο 
εν λόγω Έλληνας πολίτης και θα προβούμε στις απαραίτη-
τες ενέργειες άμεσα.»

Ράμα: «Ελάτε μαζί μας 
να ευχαριστήσουμε τον Θεό που καμία αθώα ζωή δε 

χάθηκε από την εξτρεμιστική ανοησία»
Ο Αλβανός πρωθυπουργός, Έντι Ράμα, απάντησε στο 

ελληνικό ΥΠΕΞ σχετικά με τον θάνατο του 35χρονου ομογε-
νούς Κωνσταντίνου Κατσίφα μέσω twitter.

«Αγαπητοί γείτονες, αντί να χαρακτηρίζετε απαράδεκτη 
την απώλεια της ζωής ενός τρελού που πυροβόλησε κατά 
της αστυνομίας μας, η οποία εκτέλεσε μόνο το καθήκον της, 
ελάτε μαζί μας να ευχαριστήσουμε το Θεό που καμία αθώα 
ζωή δεν χάθηκε σήμερα από την εξτρεμιστική ανοησία».

P Το κακό με τη χειμερινή ώρα είναι ότι 
δεν αλλάζουν ώρα τα κοκόρια…

 
P Προσωπικά τον κόκορα της γειτονιάς μας 

τον συμπαθώ, αλλά τον προτιμώ κρασάτο.
 
P Πολλές φορές διαμαρτυρήθηκα στον 

γείτονα. Την τελευταία φορά καταλήξαμε να 
μας βλέπει ο κόκορας ατάραχος να μαλώνου-
με σαν τα κοκόρια.

 
P Άσε που από τότε η γειτόνισσα θύμωσε 

και δεν βγάζει στηθόδεσμους, κιλότες και ζαρτιέ-
ρες να απλώσει στο μπαλκόνι.

 
P Έπηξα στο Μέγκα από εκείνο το διά-

στημα.
 
P Και τώρα ‘μαύρο παντού’. Ούτε Μέγκα 

ούτε μαύρο μπραζίλιαν βρακί.
 
P Αν το ψάξεις, τελικά παντού υπάρχει 

ένας κόκορας. Εκτός από μύθο.
 
P Απλώς, ούτε κι οι κόκορες στην Ελλάδα 

κάνουν αυτοκριτική. Που τόσα χρόνια λαλούν αλ-
λά δεν κατάφεραν να μας ξυπνήσουν.

 
P Έτοιμο το κυβερνητικό σχέδιο για τον 

εφοριακό της γειτονιάς. Και μετά μάς φταίει ο 
κόκορας…

P Καλό μέτρο ο εφοριακός της γειτονιάς. 
Να βρει παρέα και ο αστυνομικός.

 
P Το λες και παράδοση, αλλά και φέτος 

με έπιασε όρεξη για σεξ τη στιγμή που η ώρα 

γύριζε πίσω. Πάλι δεν πρόλαβα.
 
P Τσίπρας-Καμένος εισηγήθηκαν να μην 

αλλάξει η ώρα την ερχόμενη άνοιξη και να μην 
πάμε μια ώρα μπροστά. Δεν είναι λίγη μία ώρα 
ακόμη στην εξουσία.

 
P Μόνο και μόνο για λίγες σταγόνες 

εξουσίας, που θα έλεγε ο Γιώργος Αιγύπτιος 
(πού τον θυμήθηκα τώρα;).

 
P Γιατί από ευτυχία δεν παίζει τίποτε στα 

χρόνια της κρίσης.
 
P Κατά τα λοιπά. Δύο ειδών άνθρωποι 

υπάρχουν: εμείς, κι εκείνοι που τρώνε και δεν 
παχαίνουν.

 
P Θαρρώ όμως ότι πλειοψηφία είμαστε 

εκείνοι που νομίζουμε ότι δεν τρώμε και οι άλλοι 
που νομίζουν ότι αδυνατίζουμε.

 
P Κοντά 

σ’ εμάς, κι αυτοί 
που δεν αδυνα-
τίζουν παρότι 
τρώνε αέρα. Ό-
ρα λήμμα ‘Σού-
ζυ τρως’.

 
P Από την 

αφρικανική πα-
νώλη θα επιβιώ-
σουμε. Δεν τη βγάζουμε καθαρή από την ευρω-
παϊκή πανωλεθρία.

 
P Αυτό είναι! Κάποιοι επέζησαν στην 

Αλβανία για να τους πεθάνει η γυναίκα τους 
στην κρεβατομουρμούρα.

 
P Και:
 Η ζηλιάρα γυναίκα ξυπνά απότομα τον άντρα 

της που κοιμάται δίπλα της και του φωνάζει:
-Ξύπνα! Ονειρεύτηκα ότι ήσουν με μια όμορφη 

ξανθιά. Παλιάνθρωπε! Σα δε ντρέπεσαι. Δεν με 
λυπάσαι καθόλου;

-Μα ήταν όνειρο αγάπη μου…
-Ναι, όνειρο! Όταν όμως σκέπτομαι τι κάνεις 

μέσα στα όνειρά μου, φαντάζομαι τι θα μπορού-
σες να κάνεις εσύ στα δικά σου!

K.Π.
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ΥΠΕΞ για θάνατο ομογενή στην Αλβανία: 
Απαράδεκτο ότι η επιχείρηση έφτασε 
σε σημείο απώλειας ανθρώπινης ζωής

ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ
Για λίγες ημέρες ακόμα

Πάρτε μέρος στην κλήρωση 
για δύο πιεσόμετρα AND U611 

Αυτές τις ημέρες, μια 
επίσκεψη στο Φαρμακείο 
«Μουρτζίλα», επί της οδού 
Τρεμπεσίνας 20 στη 
Βέροια (πιο κάτω από 
τα ΚΤΕΛ), μπορεί να σας 
δώσει την ευκαιρία να α-
ποκτήσετε ένα ηλεκτρονικό 
πιεσόμετρο AND U611 ε-
γκεκριμένο από την  Αμερι-
κανική Καρδιολογική Εται-
ρεία, αξίας 50 ευρώ.

Η διαδικασία της συμμε-
τοχής στην κλήρωση, γίνε-
ται καθημερινά στο Φαρμα-
κείο, από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή, από τις 8.00 το πρωί μέχρι τις 9.30 το βράδυ και 
Σάββατο από τις 9.00 π.μ. έως τις 3.00 το μεσημέρι.
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